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１ 調査の概要                     

（１）調査の目的 

平成 27 年３月策定の都市計画マスタープランに基づき進めてきた本町のまちづくり施策の実

施状況や社会情勢の変化を踏まえ、地域住民のこれからのまちづくりに関する意向を把握するた

め、アンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査の方法等 

対象 18 歳以上の住民（住民基本台帳から無作為抽出） 

方法 郵送配布、郵送回収及び WEB 入力方式 

時期 令和 4 年 8 月 17 日～8月 31 日 

発送数 2,500 票 

回収数 948 票（回収率 37.9％） 

 

（３）調査の内容 

項 目 設 問 内 容 

回答者の属性 問１ 性別 

問２ 年代 

問３ 職業 

問４ 居住地域 

問５ 居住歴 

問６ 居住期間 

問７ 住宅の形態 

まちづくりに対する評価

と期待について 

問８ 綾川町がまちづくりにおいて進めている取組についての

現状の満足度と将来に向けた重要度 

綾川町の将来象について 問９ 綾川町の将来像 

問 10 お住まいの地区の将来象 

まちづくりの方向性につ

いて 

問 11 住宅地の整備について 

問 12 商業のあり方について 

問 13 工場や企業誘致について 

問 14 農地のあり方について 

問 15 道路整備について 

問 16 公園・緑地整備について 

問 17 良好な景観形成について 

問 18 公共交通について 

問 19 防災・減災について 

南部地域のまちづくりに

ついて 

問 20 南部地域の魅力について 

問 21 南部地域の魅力を活かすために必要な取組 

まちづくりの方法・参加に

ついて 

問 22 住民と行政の役割分担 

問 23 まちづくり活動への参加 

その他 問 24 自由記述 
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（４）報告書の見方 

①集計は小数点以下第２位を四捨五入している。したがって、回答比率の合計は必ずしも 100％
にならない場合がある。 

②２つ以上の回答を可能（複数回答）とした質問の場合、その回答比率の合計は 100％を超える

場合がある。 
③図表中における年代別などの属性や、他の質問とのクロス集計結果については、該当する属性

等の設問に対する無回答（例えば、年代別でクロス集計する場合における年代の無回答者）を

除いて表記しているため、属性ごとの基数の合計と全体の基数は同じにならない場合がある。 
④図表中においては、見やすさを考慮し、回答割合が極端に少ない数値（例：0.0％、0.1％な

ど）は図中標記から省略している場合がある。 
⑤報告書中の図表では、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。 
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２ 調査の結果                     

（１）回答者の属性 

●問１ 性別                   

 

性別については、「男性」は 43.4％、「女性」は 55.1％と、男性より女性の割合が高くなっている。 

 

●問２ 年代 

 

年代については、「30歳代」が 22.4％と最も高く、次いで「40 歳代」（20.1％）、「50 歳代」（17.6％）、

「60 歳代」（15.1％）、「20 歳代」（14.0％）、「70歳代以上」（7.4％）、「10 歳代」（3.1％）の順にな

っている。 

 

 

43.4 

55.1 

1.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

1.男性

2.女性

3.回答したくない(無回答含

む)

3.1 

14.0 

22.4 

20.1 

17.6 

15.1 

7.4 

0.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

1．10歳代

2．20歳代

3．30歳代

4．40歳代

5．50歳代

6．60歳代

7．70歳代以上

99.無回答
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●問３ 職業 

 

職業については、「会社員、会社役員」が 32.9％と最も高く、次いで「パート・アルバイト」（16.9％）、

「公務員・団体職員」（15.1％）、「無職」（10.5％）、「専業主婦（主夫）」（7.9％）、「学生」（5.6％）、

「自営業・自由業」（5.5％）、「その他」（3.0％）、「農林業」（2.3％）の順になっている。 

 

  

2.3 

5.5 

32.9 

15.1 

16.9 

7.9 

5.6 

10.5 

3.0 

0.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

1．農林業

2．自営業・自由業

3．会社員、会社役員

4．公務員・団体職員

5．パート・アルバイト

6．専業主婦（主夫）

7．学生

8．無職

9．その他

99.無回答
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 ●問４ 居住地域 

 

居住地域については、「陶」が 24.9％と最も高く、次いで「滝宮」（16.8％）、「畑田」（14.3％）、

「萱原」（9.1％）、「山田下」（4.9％）、「山田上」（4.2％）、「千疋」（3.7％）の順になっている。 

  

14.3 

3.7 

24.9 

9.1 

16.8 

2.4 

2.8 

3.5 

2.3 

1.3 

4.2 

4.9 

1.6 

2.2 

3.3 

2.1 

0.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

1．畑田

2．千疋

3．陶

4．萱原

5．滝宮

6．北

7．小野

8．羽床下

9．枌所東

10．枌所西

11．山田上

12．山田下

13．東分

14．西分

15．羽床上

16．牛川

無回答
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●問５ 居住歴 

 

居住歴については、「綾川町に転入してきた。」が 46.0％と５割を占めており、次いで「生まれた

時からずっと住んでいる。」（30.7％）、「町外に転出したことがあるが、戻ってきた。」（21.6％）の

順になっている。 

 

 

●問６ 居住期間 

 

居住期間については、「30 年以上」が 42.3％と４割以上を占めており、次いで「20 年～30 年未満」

（27.1％）、「10 年～20 年未満」（13.7％）、「５年～10 年未満」（6.8％）、「２年～５年未満」（5.1％）、

「２年未満」（4.6％）の順になっている。  

30.7 

46.0 

21.6 

1.4 

0.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1．生まれた時からずっと住

んでいる。

2．綾川町に転入してきた。

3．町外に転出したことがあ

るが、戻ってきた。

4．その他

無回答

4.6 

5.1 

6.8 

13.7 

27.1 

42.3 

0.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1．２年未満

2．２年～５年未満

3．５年～10年未満

4．10年～20年未満

5．20年～30年未満

6．30年以上

99.無回答
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●問７ 住宅の形態 

 

住宅の形態については、「持家（戸建）」が 89.2％と最も高く、次いで「賃貸（民営アパート・マ

ンション等）」（7.2％）、「その他」（1.9％）、「公営住宅」（0.7％）、「持家（分譲マンション等）」（0.5％）、

「社宅（独身寮、公務員住宅等）」（0.2％）の順になっている。 

 

  

89.2 

0.5 

7.2 

0.7 

0.2 

1.9 

0.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1．持家（戸建）

2．持家（分譲マンション

等）

3．賃貸（民営アパート・マ

ンション等）

4．公営住宅

5．社宅（独身寮、公務員住

宅等）

6．その他

99.無回答
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問８ 現在お住まいの地域の「暮らしやすさ」「安全・安心」「ゆとり・うるおい」「コミュニ

ティ」について、『現状の満足度』と『将来に向けた重要度』それぞれにお答えください。 

※それぞれ該当する番号に「１つだけ○印」をつけてください。 

（２）まちづくりに対する評価と期待について 

 

 

 

 

 

≪① 現状の満足度の評価点≫については、「a.幹線道路（国道・県道）の整備状況」（0.75）（「暮

らしやすさ」について）が最も高く、次いで「q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ」（0.66）

（「ゆとり・うるおい」について）、「d.食料品や日用品などの買物のしやすさ」（0.64）（「暮らしや

すさ」について）、「r.集落や田園などの田園風景の美しさ」（0.64）（「ゆとり・うるおい」につい

て）、「t.図書館などの文化施設の利用しやすさ」（0.52）（「コミュニティ」について）、「g.病院など

保健・医療施設の利用しやすさ」（0.46）（「暮らしやすさ」について）が続いている。 

 

≪② 将来の重要度の評価点≫については、「g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ」（1.53）

（「暮らしやすさ」について）が最も高く、次いで「d.食料品や日用品などの買物のしやすさ」（1.46）

（「暮らしやすさ」について）、「l.避難所における防災、備蓄品などの充実」（1.42）（「安心・安全」

について）、「o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度」（1.41）（「安心・安全」について）が続い

ている。「暮らしやすさ」、「安心・安全」についての項目で、比較的重要度が高い傾向となってい

る。 

 

≪③ 評価分析≫については、Ａ（重点改善分野）やＢ（重点維持分野）に分類されている項目

が多数ある。特に、Ａ（重点改善分野）に分類される「公共交通機関（バス・鉄道）の利用のし

やすさ」「照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度」「歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ」

「避難所における防災、備蓄品などの充実」等は、重点的取り組みが必要だと考えられる。 
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≪①  現状の満足度の評価点≫ 

 

満足度： 低い 高い

0.75 

0.34 

-0.29 

0.64 

0.27 

-0.54 

0.46 

0.42 

0.04 

0.11 

0.12 

0.05 

-0.36 

-0.01 

-0.37 

-0.14 

0.66 

0.64 

0.34 

0.52 

0.04 

0.07 

0.13 

-0.02 

0.10 

-0.13 

-1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50 2.00

a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）
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≪② 将来の重要度の評価点≫ 

 

  

重要度： 低い 高い

1.10 

1.18 

1.29 

1.46 

1.08 

1.00 

1.53 

1.30 

1.39 

1.28 

1.39 

1.42 

1.37 

1.31 

1.41 

1.29 

1.17 

0.93 

0.83 

1.16 

1.09 

0.75 

0.86 

0.70 

1.23 

0.97 

-1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50 2.00

a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）
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≪③ 評価分析≫ 

「現状の満足度」を横軸に、「将来に向けた重要度」を縦軸とし、各項目を評価点により表に落と

すと下図のとおりとなり、ＡからＤの４つの分野に大別することができる。 
 

Ａ：重点改善分野 Ｂ：重点維持分野 

満足度が低く、将来に向けた重要度は高いとす

る意見が多い分野である。該当する項目への重

点的取組みにより、町民の満足度を高めること

が強く求められている。 

満足度、重要度ともに高いとする意見が多い分

野である。重点分野として、今後も現在のサー

ビス水準を維持していくことが強く求められ

ている。 

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやす

さ 

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ 

j.河川やため池等における浸水対策の状況 

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備

状況 

l.避難所における防災、備蓄品などの充実 

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ 

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況 

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度 

p.地域での防犯・防災の取り組み 

y.高齢者や子どもに対する見守り活動 

b.身近な生活道路（町道）の整備状況 

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ 

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ 

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の利

用しやすさ 

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ 

Ｃ：改善分野 Ｄ：維持分野 

満足度、重要度ともに低いとする意見が多い分

野である。実施方法の改善や町民への周知など

により、できるだけ満足度を高めることが求め

られている。 

満足度は高いが、今後の重要度は低いとする意

見が多い分野である。できるだけサービス水準

の維持に努めながらも、社会情勢や町の実情に

見合った取組みが求められている。 

f.身近な遊び場や公園の整備状況 

u.健康増進やスポーツのしやすさ 

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用 

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の利

用しやすさ 

x.地域の交流活動 

z.まちづくりへの住民参加（意見発言による政

策決定への参画等） 

a.幹線道路（国道・県道）の整備状況 

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況 

r.集落や田園などの田園風景の美しさ 

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ 

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ 
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≪④ 分布図≫ 

 

  

a（0.75,1.10）

b（0.34,1.18）
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【昭和地域 現状の満足度の評価点】 

 

【昭和地域 将来の重要度の評価点】 

 

満足度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）

重要度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）
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【陶地域 現状の満足度の評価点】 

 

【陶地域 将来の重要度の評価点】 

 

満足度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）

重要度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）
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【滝宮地域 現状の満足度の評価点】 

 

【滝宮地域 将来の重要度の評価点】 

 

満足度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）

重要度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）
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【羽床地域 現状の満足度の評価点】 

 

【羽床地域 将来の重要度の評価点】 

 

満足度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）

重要度： 低い 高い
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a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）
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【綾上地域 現状の満足度の評価点】 

 

【綾上地域 将来の重要度の評価点】 

  

満足度： 低い 高い

0.59 

0.30 

-0.73 

0.03 

0.35 

-0.57 

0.22 

0.15 

-0.08 

0.00 

-0.04 

0.00 

-0.19 

0.03 

-0.45 

-0.14 

0.70 

0.69 

0.37 

0.29 

0.00 

0.04 

0.22 

0.01 

0.03 

-0.14 

-1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50 2.00

a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況
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h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用

w.身近な公民館などのコミュニティ施設の

利用しやすさ

x.地域の交流活動

y.高齢者や子どもに対する見守り活動

z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）

重要度： 低い 高い

1.06 

1.12 

1.25 

1.47 

1.01 

0.84 

1.45 

1.15 

1.35 

1.35 

1.41 

1.39 

1.27 

1.25 

1.42 

1.26 

1.18 

0.96 

0.82 

1.04 

1.01 

0.81 

1.01 

0.86 

1.25 

0.95 

-1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50 2.00

a.幹線道路（国道・県道）の整備状況

b.身近な生活道路（町道）の整備状況

c.公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ

d.食料品や日用品などの買物のしやすさ

e.下水道や農業集落排水施設の整備状況

f.身近な遊び場や公園の整備状況

g.病院など保健・医療施設の利用しやすさ

h.子育て支援施設（学童保育、保育所等）の

利用しやすさ

i.高齢者福祉施設の利用しやすさ

j.河川やため池等における浸水対策の状況

k.避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況

l.避難所における防災、備蓄品などの充実

m.歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ

n.信号機、ガードレールなどの交通安全施設の

整備状況

o.照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度

p.地域での防犯・防災の取り組み

q.緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ

r.集落や田園などの田園風景の美しさ

s.住宅地やまちなみ景観の美しさ

t.図書館などの文化施設の利用しやすさ

u.健康増進やスポーツのしやすさ

v.社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用
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z.まちづくりへの住民参加

（意見発言による政策決定への参画等）
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問９ あなたは、綾川町が将来どのようなまちになってほしいと思いますか。あなたのイメ

ージに最も近いもの選んでください。 ※○は３つまで 

（３）綾川町の将来像について 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

綾川町が将来どのようなまちになってほしいかについては、「5.子どもが育つ環境や教育環境が

良いまち」の割合が53.4％と最も高くなっており、次いで「4.医療機関や保健サービスが充実して

いるまち」（50.6％）、「3.誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）が整備されたまち」（35.7％）、

「7.防災や防犯など災害対策等が充実した安全で安心して暮らせるまち」（28.9％）の順になって

いる。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、20 歳代、30 歳代は「5.子どもが育つ環境や教育環境が良いまち」の割合が約

7 割と高くなっている。 

職業別にみると、農林業は「2.幹線道路（国道・県道）や生活道路（町道）等の道路網が整備

されたまち」が 40.9％、「10. 農業が盛んなまち」が 31.8％と他の職業より高くなっている。 

居住地域別でみると、「1.生活環境（上下水道・公園・公共施設等）が充実した住宅地を中心と

したまち」の割合は、綾南地域では約３割なのに対し、綾上地域では１～２割程度と低く、「3.誰

もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）が整備されたまち」の割合は、綾上地域が綾南地域よ

りわずかに高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、2年未満、2 年～5年未満は「5.子どもが育つ環境や教育環境が良いま

ち」の割合が、それぞれ 72.7％、83.3％と高くなっている。 
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1．生活環境（上下水道・公園・公共施設等）が充実した住宅地を中心としたまち

2．幹線道路（国道・県道）や生活道路（町道）等の道路網が整備されたまち

3．誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）が整備されたまち

4．医療機関や保健サービスが充実しているまち

5．子どもが育つ環境や教育環境が良いまち

6．高齢者や障がい者などを大切にしたまち

7．防災や防犯など災害対策等が充実した安全で安心して暮らせるまち

8．水辺や緑など自然環境や景観に優れたまち

9．環境への負荷軽減に配慮した、地球にやさしいまち

10．農業が盛んなまち

11．商業や工業が活発な活力のあるまち

12．歴史や伝統文化などの地域資源を活用した観光が盛んなまち

13．農村集落・里山など田園景観に優れたまち

14．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 99

生

活

環

境
（

上

下

水

道

・

公

園

・

公

共

施

設

等
）

が

充

実

し

た

住

宅

地

を

中

心

と

し

た

ま

ち

幹

線

道

路
（

国

道

・

県

道
）

や

生

活

道

路
（

町

道
）

等

の

道

路

網

が

整

備

さ

れ

た

ま

ち

誰

も

が

利

用

し

や

す

い

公

共

交

通
（

バ

ス
、

鉄

道
）

が

整

備

さ

れ

た

ま

ち

医

療

機

関

や

保

健

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

る

ま

ち

子

ど

も

が

育

つ

環

境

や

教

育

環

境

が

良

い

ま

ち

高

齢

者

や

障

が

い

者

な

ど

を

大

切

に

し

た

ま

ち

防

災

や

防

犯

な

ど

災

害

対

策

等

が

充

実

し

た

安

全

で

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

ま

ち

水

辺

や

緑

な

ど

自

然

環

境

や

景

観

に

優

れ

た

ま

ち

環

境

へ

の

負

荷

軽

減

に

配

慮

し

た
、

地

球

に

や

さ

し

い

ま

ち

農

業

が

盛

ん

な

ま

ち

商

業

や

工

業

が

活

発

な

活

力

の

あ

る

ま

ち

歴

史

や

伝

統

文

化

な

ど

の

地

域

資

源

を

活

用

し

た

観

光

が

盛

ん

な

ま

ち

農

村

集

落

・

里

山

な

ど

田

園

景

観

に

優

れ

た

ま

ち

そ

の

他

無

回

答

948 249 152 338 480 506 251 274 137 73 52 108 49 72 22 5
100.0% 26.3% 16.0% 35.7% 50.6% 53.4% 26.5% 28.9% 14.5% 7.7% 5.5% 11.4% 5.2% 7.6% 2.3% 0.5%

411 120 72 130 184 208 98 93 76 33 31 62 28 49 14 2
100.0% 29.2% 17.5% 31.6% 44.8% 50.6% 23.8% 22.6% 18.5% 8.0% 7.5% 15.1% 6.8% 11.9% 3.4% 0.5%

522 124 77 201 287 293 147 175 61 40 21 44 20 23 8 3
100.0% 23.8% 14.8% 38.5% 55.0% 56.1% 28.2% 33.5% 11.7% 7.7% 4.0% 8.4% 3.8% 4.4% 1.5% 0.6%

29 6 4 13 16 15 7 9 5 3 0 3 2 0 2 0
100.0% 20.7% 13.8% 44.8% 55.2% 51.7% 24.1% 31.0% 17.2% 10.3% 0.0% 10.3% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0%

133 41 19 54 60 89 21 34 19 13 6 14 10 2 3 0
100.0% 30.8% 14.3% 40.6% 45.1% 66.9% 15.8% 25.6% 14.3% 9.8% 4.5% 10.5% 7.5% 1.5% 2.3% 0.0%

212 71 35 51 93 151 45 66 35 11 12 21 5 8 8 1
100.0% 33.5% 16.5% 24.1% 43.9% 71.2% 21.2% 31.1% 16.5% 5.2% 5.7% 9.9% 2.4% 3.8% 3.8% 0.5%

191 47 30 78 101 90 49 51 24 19 11 31 9 17 3 0
100.0% 24.6% 15.7% 40.8% 52.9% 47.1% 25.7% 26.7% 12.6% 9.9% 5.8% 16.2% 4.7% 8.9% 1.6% 0.0%

167 43 25 64 93 71 57 45 29 14 8 19 8 18 1 0
100.0% 25.7% 15.0% 38.3% 55.7% 42.5% 34.1% 26.9% 17.4% 8.4% 4.8% 11.4% 4.8% 10.8% 0.6% 0.0%

143 26 22 41 76 69 53 44 21 9 9 13 11 19 4 2
100.0% 18.2% 15.4% 28.7% 53.1% 48.3% 37.1% 30.8% 14.7% 6.3% 6.3% 9.1% 7.7% 13.3% 2.8% 1.4%

70 14 16 36 39 21 18 25 4 4 6 7 4 8 1 1
100.0% 20.0% 22.9% 51.4% 55.7% 30.0% 25.7% 35.7% 5.7% 5.7% 8.6% 10.0% 5.7% 11.4% 1.4% 1.4%

22 5 9 4 15 10 3 6 0 0 7 1 2 4 0 0
100.0% 22.7% 40.9% 18.2% 68.2% 45.5% 13.6% 27.3% 0.0% 0.0% 31.8% 4.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

52 11 3 22 28 30 10 13 10 4 3 11 2 4 3 0
100.0% 21.2% 5.8% 42.3% 53.8% 57.7% 19.2% 25.0% 19.2% 7.7% 5.8% 21.2% 3.8% 7.7% 5.8% 0.0%

312 91 65 99 140 178 68 83 54 22 16 48 17 24 6 1
100.0% 29.2% 20.8% 31.7% 44.9% 57.1% 21.8% 26.6% 17.3% 7.1% 5.1% 15.4% 5.4% 7.7% 1.9% 0.3%

143 42 19 46 67 94 37 30 18 14 9 13 10 11 5 0
100.0% 29.4% 13.3% 32.2% 46.9% 65.7% 25.9% 21.0% 12.6% 9.8% 6.3% 9.1% 7.0% 7.7% 3.5% 0.0%

160 41 22 63 93 74 53 56 20 12 8 13 6 9 2 0
100.0% 25.6% 13.8% 39.4% 58.1% 46.3% 33.1% 35.0% 12.5% 7.5% 5.0% 8.1% 3.8% 5.6% 1.3% 0.0%

75 18 9 23 42 35 24 32 11 4 4 8 2 4 0 1
100.0% 24.0% 12.0% 30.7% 56.0% 46.7% 32.0% 42.7% 14.7% 5.3% 5.3% 10.7% 2.7% 5.3% 0.0% 1.3%

53 10 4 23 25 35 10 14 8 8 2 5 4 1 1 1
100.0% 18.9% 7.5% 43.4% 47.2% 66.0% 18.9% 26.4% 15.1% 15.1% 3.8% 9.4% 7.5% 1.9% 1.9% 1.9%

100 25 18 48 53 35 34 31 13 5 3 5 5 12 3 2
100.0% 25.0% 18.0% 48.0% 53.0% 35.0% 34.0% 31.0% 13.0% 5.0% 3.0% 5.0% 5.0% 12.0% 3.0% 2.0%

136 37 29 52 69 73 39 33 21 10 9 11 5 10 6 0
100.0% 27.2% 21.3% 38.2% 50.7% 53.7% 28.7% 24.3% 15.4% 7.4% 6.6% 8.1% 3.7% 7.4% 4.4% 0.0%

35 8 10 15 14 14 8 6 7 5 4 5 3 2 0 0
100.0% 22.9% 28.6% 42.9% 40.0% 40.0% 22.9% 17.1% 20.0% 14.3% 11.4% 14.3% 8.6% 5.7% 0.0% 0.0%

236 67 34 80 122 132 71 67 26 22 10 29 13 15 3 0
100.0% 28.4% 14.4% 33.9% 51.7% 55.9% 30.1% 28.4% 11.0% 9.3% 4.2% 12.3% 5.5% 6.4% 1.3% 0.0%

86 26 18 20 40 48 21 31 18 6 5 11 6 1 0 0
100.0% 30.2% 20.9% 23.3% 46.5% 55.8% 24.4% 36.0% 20.9% 7.0% 5.8% 12.8% 7.0% 1.2% 0.0% 0.0%

159 53 16 52 82 96 33 38 21 9 7 23 15 12 2 0
100.0% 33.3% 10.1% 32.7% 51.6% 60.4% 20.8% 23.9% 13.2% 5.7% 4.4% 14.5% 9.4% 7.5% 1.3% 0.0%

23 8 7 8 7 11 7 5 4 3 2 4 1 1 0 0
100.0% 34.8% 30.4% 34.8% 30.4% 47.8% 30.4% 21.7% 17.4% 13.0% 8.7% 17.4% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0%

27 9 0 9 16 18 6 14 3 2 0 1 0 2 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 59.3% 66.7% 22.2% 51.9% 11.1% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0%

33 8 3 10 16 18 5 17 3 1 4 4 2 4 2 0
100.0% 24.2% 9.1% 30.3% 48.5% 54.5% 15.2% 51.5% 9.1% 3.0% 12.1% 12.1% 6.1% 12.1% 6.1% 0.0%

22 1 6 7 12 10 10 8 1 1 1 1 0 4 1 0
100.0% 4.5% 27.3% 31.8% 54.5% 45.5% 45.5% 36.4% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0%

12 5 3 4 5 3 1 4 3 1 1 1 1 3 0 0
100.0% 41.7% 25.0% 33.3% 41.7% 25.0% 8.3% 33.3% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0%

40 4 4 18 26 18 12 9 8 3 2 5 2 5 1 0
100.0% 10.0% 10.0% 45.0% 65.0% 45.0% 30.0% 22.5% 20.0% 7.5% 5.0% 12.5% 5.0% 12.5% 2.5% 0.0%

46 7 6 22 24 22 14 16 9 3 0 4 2 2 3 0
100.0% 15.2% 13.0% 47.8% 52.2% 47.8% 30.4% 34.8% 19.6% 6.5% 0.0% 8.7% 4.3% 4.3% 6.5% 0.0%

15 2 4 4 9 6 8 1 5 1 0 1 0 3 0 0
100.0% 13.3% 26.7% 26.7% 60.0% 40.0% 53.3% 6.7% 33.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

21 2 5 6 11 6 6 10 2 4 2 2 2 3 1 0
100.0% 9.5% 23.8% 28.6% 52.4% 28.6% 28.6% 47.6% 9.5% 19.0% 9.5% 9.5% 9.5% 14.3% 4.8% 0.0%

31 6 3 19 13 18 5 7 2 0 4 6 0 2 3 0
100.0% 19.4% 9.7% 61.3% 41.9% 58.1% 16.1% 22.6% 6.5% 0.0% 12.9% 19.4% 0.0% 6.5% 9.7% 0.0%

20 5 2 10 10 10 4 7 4 1 1 1 2 1 0 0
100.0% 25.0% 10.0% 50.0% 50.0% 50.0% 20.0% 35.0% 20.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0%

291 66 50 102 142 156 78 87 39 22 19 33 16 18 10 2

100.0% 22.7% 17.2% 35.1% 48.8% 53.6% 26.8% 29.9% 13.4% 7.6% 6.5% 11.3% 5.5% 6.2% 3.4% 0.7%

436 135 69 148 233 234 121 140 59 29 17 39 19 30 8 2

100.0% 31.0% 15.8% 33.9% 53.4% 53.7% 27.8% 32.1% 13.5% 6.7% 3.9% 8.9% 4.4% 6.9% 1.8% 0.5%

205 46 32 80 93 108 49 42 36 21 16 34 13 23 4 1
100.0% 22.4% 15.6% 39.0% 45.4% 52.7% 23.9% 20.5% 17.6% 10.2% 7.8% 16.6% 6.3% 11.2% 2.0% 0.5%

44 18 5 10 17 32 9 13 9 4 3 1 5 5 0 0
100.0% 40.9% 11.4% 22.7% 38.6% 72.7% 20.5% 29.5% 20.5% 9.1% 6.8% 2.3% 11.4% 11.4% 0.0% 0.0%

48 20 6 7 22 40 7 20 4 2 2 6 1 2 0 0
100.0% 41.7% 12.5% 14.6% 45.8% 83.3% 14.6% 41.7% 8.3% 4.2% 4.2% 12.5% 2.1% 4.2% 0.0% 0.0%

64 16 11 18 34 41 16 17 10 3 1 6 1 5 5 1
100.0% 25.0% 17.2% 28.1% 53.1% 64.1% 25.0% 26.6% 15.6% 4.7% 1.6% 9.4% 1.6% 7.8% 7.8% 1.6%

130 45 21 56 67 70 27 34 21 11 5 11 9 4 3 0
100.0% 34.6% 16.2% 43.1% 51.5% 53.8% 20.8% 26.2% 16.2% 8.5% 3.8% 8.5% 6.9% 3.1% 2.3% 0.0%

257 63 39 99 135 140 70 66 43 20 11 34 15 13 6 0
100.0% 24.5% 15.2% 38.5% 52.5% 54.5% 27.2% 25.7% 16.7% 7.8% 4.3% 13.2% 5.8% 5.1% 2.3% 0.0%

401 85 69 146 201 183 120 124 50 33 30 50 18 42 8 4
100.0% 21.2% 17.2% 36.4% 50.1% 45.6% 29.9% 30.9% 12.5% 8.2% 7.5% 12.5% 4.5% 10.5% 2.0% 1.0%

171 45 39 67 83 87 47 39 28 15 13 16 8 12 6 0
100.0% 26.3% 22.8% 39.2% 48.5% 50.9% 27.5% 22.8% 16.4% 8.8% 7.6% 9.4% 4.7% 7.0% 3.5% 0.0%

236 67 34 80 122 132 71 67 26 22 10 29 13 15 3 0
100.0% 28.4% 14.4% 33.9% 51.7% 55.9% 30.1% 28.4% 11.0% 9.3% 4.2% 12.3% 5.5% 6.4% 1.3% 0.0%

268 87 41 80 129 155 61 74 43 18 14 38 22 14 2 0
100.0% 32.5% 15.3% 29.9% 48.1% 57.8% 22.8% 27.6% 16.0% 6.7% 5.2% 14.2% 8.2% 5.2% 0.7% 0.0%

60 17 3 19 32 36 11 31 6 3 4 5 2 6 2 0
100.0% 28.3% 5.0% 31.7% 53.3% 60.0% 18.3% 51.7% 10.0% 5.0% 6.7% 8.3% 3.3% 10.0% 3.3% 0.0%

207 32 33 90 110 93 60 62 34 14 11 21 9 23 9 0
100.0% 15.5% 15.9% 43.5% 53.1% 44.9% 29.0% 30.0% 16.4% 6.8% 5.3% 10.1% 4.3% 11.1% 4.3% 0.0%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

無職

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

60歳代

70歳以上

羽床上

居

　

住

　

地

　

域

　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

【表の見方】

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答

者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年

　

代

　

別

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 10 あなたがお住まいの地区は、今後どうあるべきとお考えですか？ あなたの考えに近

いものを選んでください。※○は３つまで 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

お住いの地区が、今後どうあるべきかについては、「6.誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄

道）が充実した地区」の割合が 55.8％と最も高くなっており、次いで「7.自然環境（山・川・水・

景観）が豊かな地区（美しい自然を守る地区）」（48.0％）、「5.公共施設や医療施設が立地する官公

庁主体の地区」（32.7％）と続いている。 

「その他」には、「移住者を受け入れる地区」、「女性も働きやすい地区」等の意見があった。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、10 歳代は「3.商業が盛んな地区（商業施設や商店等商業主体の地区）」、40 歳

代以上は「6.誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）が充実した地区」の割合が他の年代に

比べて高くなっている。 

職業別にみると、農林業は「1.農業が盛んな地区（田畑等、農林畜産業が主体の地区）」や「8.

農村集落・里山などの田園地区」の割合が他の職業に比べて高くなっている。 

居住地域別でみると、陶、萱原、滝宮で「3.商業が盛んな地区（商業施設や商店等商業主体の

地区）」の割合が高くなっている。綾上地域は「6. 誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）

が充実した地区」「7.自然環境（山・川・水・景観）が豊かな地区（美しい自然を守る地区）」「8.

農村集落・里山などの田園地区」の割合が、他の地域と比べて高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、特に大きな差はみられない。 

  

25.4 

3.8 

27.2 

24.9 

32.7 

55.8 

48.0 

13.2 

9.5 

3.6 

1.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1．農業が盛んな地区（田畑等、農林畜産業が主体の地区）

2．工業が盛んな地区（工場や工業団地がある工業主体の地区）

3．商業が盛んな地区（商業施設や商店等商業主体の地区）

4．住宅が中心となる地区（住宅が主体の地区）

5．公共施設や医療施設が立地する官公庁主体の地区

6．誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）が充実した地区

7．自然環境（山・川・水・景観）が豊かな地区（美しい自然を

守る地区）

8．農村集落・里山などの田園地区

9．神社・仏閣や史跡などを守る地区

10．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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答

948 241 36 258 236 310 529 455 125 90 34 11
100.0% 25.4% 3.8% 27.2% 24.9% 32.7% 55.8% 48.0% 13.2% 9.5% 3.6% 1.2%

411 117 23 107 123 117 215 209 69 43 14 4
100.0% 28.5% 5.6% 26.0% 29.9% 28.5% 52.3% 50.9% 16.8% 10.5% 3.4% 1.0%

522 121 13 146 110 186 305 242 55 46 19 7
100.0% 23.2% 2.5% 28.0% 21.1% 35.6% 58.4% 46.4% 10.5% 8.8% 3.6% 1.3%

29 6 2 13 5 9 19 13 4 1 1 0
100.0% 20.7% 6.9% 44.8% 17.2% 31.0% 65.5% 44.8% 13.8% 3.4% 3.4% 0.0%

133 36 5 41 38 39 66 68 14 9 2 1
100.0% 27.1% 3.8% 30.8% 28.6% 29.3% 49.6% 51.1% 10.5% 6.8% 1.5% 0.8%

212 53 8 66 65 66 105 101 20 21 11 3
100.0% 25.0% 3.8% 31.1% 30.7% 31.1% 49.5% 47.6% 9.4% 9.9% 5.2% 1.4%

191 44 4 49 41 67 109 84 21 23 9 1
100.0% 23.0% 2.1% 25.7% 21.5% 35.1% 57.1% 44.0% 11.0% 12.0% 4.7% 0.5%

167 44 8 45 33 62 105 72 25 16 4 1
100.0% 26.3% 4.8% 26.9% 19.8% 37.1% 62.9% 43.1% 15.0% 9.6% 2.4% 0.6%

143 36 7 30 39 44 79 78 28 12 7 2
100.0% 25.2% 4.9% 21.0% 27.3% 30.8% 55.2% 54.5% 19.6% 8.4% 4.9% 1.4%

70 21 2 13 15 21 44 39 13 8 0 2
100.0% 30.0% 2.9% 18.6% 21.4% 30.0% 62.9% 55.7% 18.6% 11.4% 0.0% 2.9%

22 11 1 4 3 7 10 11 8 1 0 0
100.0% 50.0% 4.5% 18.2% 13.6% 31.8% 45.5% 50.0% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0%

52 10 3 11 11 18 34 26 7 7 2 1
100.0% 19.2% 5.8% 21.2% 21.2% 34.6% 65.4% 50.0% 13.5% 13.5% 3.8% 1.9%

312 81 21 96 83 101 168 134 32 27 12 4
100.0% 26.0% 6.7% 30.8% 26.6% 32.4% 53.8% 42.9% 10.3% 8.7% 3.8% 1.3%

143 40 1 33 37 47 70 75 23 12 5 1
100.0% 28.0% 0.7% 23.1% 25.9% 32.9% 49.0% 52.4% 16.1% 8.4% 3.5% 0.7%

160 41 3 45 35 55 93 79 18 21 5 1
100.0% 25.6% 1.9% 28.1% 21.9% 34.4% 58.1% 49.4% 11.3% 13.1% 3.1% 0.6%

75 17 1 20 21 26 43 29 7 3 4 1
100.0% 22.7% 1.3% 26.7% 28.0% 34.7% 57.3% 38.7% 9.3% 4.0% 5.3% 1.3%

53 16 1 20 13 13 29 27 8 4 2 1
100.0% 30.2% 1.9% 37.7% 24.5% 24.5% 54.7% 50.9% 15.1% 7.5% 3.8% 1.9%

100 20 4 20 27 34 65 57 16 10 2 2
100.0% 20.0% 4.0% 20.0% 27.0% 34.0% 65.0% 57.0% 16.0% 10.0% 2.0% 2.0%

136 42 5 32 45 35 77 65 12 12 8 2
100.0% 30.9% 3.7% 23.5% 33.1% 25.7% 56.6% 47.8% 8.8% 8.8% 5.9% 1.5%

35 16 4 6 6 10 18 17 8 1 0 1
100.0% 45.7% 11.4% 17.1% 17.1% 28.6% 51.4% 48.6% 22.9% 2.9% 0.0% 2.9%

236 50 11 79 71 80 128 100 21 20 4 3
100.0% 21.2% 4.7% 33.5% 30.1% 33.9% 54.2% 42.4% 8.9% 8.5% 1.7% 1.3%

86 14 0 36 27 35 48 39 4 9 3 1
100.0% 16.3% 0.0% 41.9% 31.4% 40.7% 55.8% 45.3% 4.7% 10.5% 3.5% 1.2%

159 20 2 59 46 75 84 60 14 26 5 2
100.0% 12.6% 1.3% 37.1% 28.9% 47.2% 52.8% 37.7% 8.8% 16.4% 3.1% 1.3%

23 13 0 1 3 7 13 13 3 4 0 0
100.0% 56.5% 0.0% 4.3% 13.0% 30.4% 56.5% 56.5% 13.0% 17.4% 0.0% 0.0%

27 3 2 4 7 15 17 11 1 0 2 0
100.0% 11.1% 7.4% 14.8% 25.9% 55.6% 63.0% 40.7% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0%

33 13 1 9 4 8 14 22 5 4 0 0
100.0% 39.4% 3.0% 27.3% 12.1% 24.2% 42.4% 66.7% 15.2% 12.1% 0.0% 0.0%

22 8 1 2 0 6 11 15 8 1 0 0
100.0% 36.4% 4.5% 9.1% 0.0% 27.3% 50.0% 68.2% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0%

12 3 0 2 1 2 10 10 3 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7% 83.3% 83.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 20 2 4 4 6 18 28 14 3 2 0
100.0% 50.0% 5.0% 10.0% 10.0% 15.0% 45.0% 70.0% 35.0% 7.5% 5.0% 0.0%

46 14 2 8 8 10 29 21 11 3 3 1
100.0% 30.4% 4.3% 17.4% 17.4% 21.7% 63.0% 45.7% 23.9% 6.5% 6.5% 2.2%

15 5 1 2 3 3 8 11 5 1 1 0
100.0% 33.3% 6.7% 13.3% 20.0% 20.0% 53.3% 73.3% 33.3% 6.7% 6.7% 0.0%

21 5 2 2 4 5 12 13 7 2 1 0
100.0% 23.8% 9.5% 9.5% 19.0% 23.8% 57.1% 61.9% 33.3% 9.5% 4.8% 0.0%

31 8 2 8 5 7 23 18 4 2 3 0
100.0% 25.8% 6.5% 25.8% 16.1% 22.6% 74.2% 58.1% 12.9% 6.5% 9.7% 0.0%

20 6 1 2 2 3 14 11 4 2 2 0
100.0% 30.0% 5.0% 10.0% 10.0% 15.0% 70.0% 55.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

291 84 16 77 67 94 160 145 47 22 6 4

100.0% 28.9% 5.5% 26.5% 23.0% 32.3% 55.0% 49.8% 16.2% 7.6% 2.1% 1.4%

436 93 11 122 123 149 250 200 38 42 19 5

100.0% 21.3% 2.5% 28.0% 28.2% 34.2% 57.3% 45.9% 8.7% 9.6% 4.4% 1.1%

205 59 8 56 44 59 108 101 38 25 8 2
100.0% 28.8% 3.9% 27.3% 21.5% 28.8% 52.7% 49.3% 18.5% 12.2% 3.9% 1.0%

44 14 3 11 14 10 20 24 7 6 3 0
100.0% 31.8% 6.8% 25.0% 31.8% 22.7% 45.5% 54.5% 15.9% 13.6% 6.8% 0.0%

48 10 1 16 16 22 25 20 4 4 2 0
100.0% 20.8% 2.1% 33.3% 33.3% 45.8% 52.1% 41.7% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0%

64 12 1 20 19 16 33 27 3 7 7 1
100.0% 18.8% 1.6% 31.3% 29.7% 25.0% 51.6% 42.2% 4.7% 10.9% 10.9% 1.6%

130 32 4 42 30 47 74 58 13 14 5 1
100.0% 24.6% 3.1% 32.3% 23.1% 36.2% 56.9% 44.6% 10.0% 10.8% 3.8% 0.8%

257 50 9 81 65 85 140 123 24 21 7 3
100.0% 19.5% 3.5% 31.5% 25.3% 33.1% 54.5% 47.9% 9.3% 8.2% 2.7% 1.2%

401 122 18 87 91 127 233 202 74 38 10 6
100.0% 30.4% 4.5% 21.7% 22.7% 31.7% 58.1% 50.4% 18.5% 9.5% 2.5% 1.5%

171 58 9 38 51 45 95 82 20 13 8 3
100.0% 33.9% 5.3% 22.2% 29.8% 26.3% 55.6% 48.0% 11.7% 7.6% 4.7% 1.8%

236 50 11 79 71 80 128 100 21 20 4 3
100.0% 21.2% 4.7% 33.5% 30.1% 33.9% 54.2% 42.4% 8.9% 8.5% 1.7% 1.3%

268 47 2 96 76 117 145 112 21 39 8 3
100.0% 17.5% 0.7% 35.8% 28.4% 43.7% 54.1% 41.8% 7.8% 14.6% 3.0% 1.1%

60 16 3 13 11 23 31 33 6 4 2 0
100.0% 26.7% 5.0% 21.7% 18.3% 38.3% 51.7% 55.0% 10.0% 6.7% 3.3% 0.0%

207 69 11 30 27 42 125 127 56 14 12 1
100.0% 33.3% 5.3% 14.5% 13.0% 20.3% 60.4% 61.4% 27.1% 6.8% 5.8% 0.5%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答

者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年

　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　

住

　

地

　

域

　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 11 定住化の受け皿となる住宅地の確保について、あなたのお考えに最も近いものを選ん

でください。※○は１つだけ 

（４）まちづくりの方向性について 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

 

定住化の受け皿となる住宅地の確保についての考えでは、「5.空き家の活用、空き家対策等を行

うことがよい。」の割合が 53.4％と半数以上を占めており、次いで「4.地震などの災害に備え、建

物の建て替えや耐震化などを促進するとよい。」（12.4％）、「2. 高齢者向けの住宅を整備するとよ

い。」（12.4％）となっている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、20 歳代未満は他の年代に比べて「4.地震などの災害に備え、建物の建て替え

や耐震化などを促進するとよい。」の割合が高くなっている。「2. 高齢者向けの住宅を整備すると

よい。」の割合は、年代が上がるにつれて高くなっている。 

職業別にみると、農林業は「1.町営住宅等の公営住宅を充実させればよい。」、「4.地震などの災害

に備え、建物の建て替えや耐震化などを促進するとよい。」の割合が他の職業と比べて高くなって

いる。会社員・会社役員及び公務員・団体職員は「3.地区ごとに建物の規模や種類、敷地の使い方

などのルールを定めるとよい。」の割合が他の職業と比べて高くなっている。 

居住地域別でみると、滝宮地域は他の地域と比べて「4.地震などの災害に備え、建物の建て替

えや耐震化などを促進するとよい。」の割合が高く、「5.空き家の活用、空き家対策等を行うこと

がよい。」の割合が低くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、2年未満は「3.地区ごとに建物の規模や種類、敷地の使い方などのルール

を定めるとよい。」の割合が高くなっている。 
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1．町営住宅等の公営住宅を充実させればよい。

2．高齢者向けの住宅を整備するとよい。

3．地区ごとに建物の規模や種類、敷地の使い方な

どのルールを定めるとよい。

4．地震などの災害に備え、建物の建て替えや耐震

化などを促進するとよい。

5．空き家の活用、空き家対策等を行うことがよ

い。

6．現状のままでよく、これ以上住宅地を増やす必

要はない。

7．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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ど

の

ル
ー

ル

を

定

め

る

と

よ

い
。

地

震

な

ど

の

災

害

に

備

え
、

建

物

の

建

て

替

え

や

耐

震

化

な

ど

を

促

進

す

る

と

よ

い
。

空

き

家

の

活

用
、

空

き

家

対

策

等

を

行

う

こ

と

が

よ

い
。

現

状

の

ま

ま

で

よ

く
、

こ

れ

以

上

住

宅

地

を

増

や

す

必

要

は

な

い
。

そ

の

他

無

回

答

948 64 81 67 118 506 69 35 8
100.0% 6.8% 8.5% 7.1% 12.4% 53.4% 7.3% 3.7% 0.8%

411 22 31 42 58 197 38 18 5
100.0% 5.4% 7.5% 10.2% 14.1% 47.9% 9.2% 4.4% 1.2%

522 41 48 23 59 305 30 13 3
100.0% 7.9% 9.2% 4.4% 11.3% 58.4% 5.7% 2.5% 0.6%

29 3 1 0 5 17 2 1 0
100.0% 10.3% 3.4% 0.0% 17.2% 58.6% 6.9% 3.4% 0.0%

133 8 6 11 29 73 3 3 0
100.0% 6.0% 4.5% 8.3% 21.8% 54.9% 2.3% 2.3% 0.0%

212 17 15 16 26 114 9 12 3
100.0% 8.0% 7.1% 7.5% 12.3% 53.8% 4.2% 5.7% 1.4%

191 13 20 12 18 96 25 7 0
100.0% 6.8% 10.5% 6.3% 9.4% 50.3% 13.1% 3.7% 0.0%

167 11 15 16 15 91 12 5 2
100.0% 6.6% 9.0% 9.6% 9.0% 54.5% 7.2% 3.0% 1.2%

143 7 14 11 16 78 12 5 0
100.0% 4.9% 9.8% 7.7% 11.2% 54.5% 8.4% 3.5% 0.0%

70 4 9 1 9 37 5 2 3
100.0% 5.7% 12.9% 1.4% 12.9% 52.9% 7.1% 2.9% 4.3%

22 3 2 0 4 10 2 1 0
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 18.2% 45.5% 9.1% 4.5% 0.0%

52 4 3 4 3 29 3 4 2
100.0% 7.7% 5.8% 7.7% 5.8% 55.8% 5.8% 7.7% 3.8%

312 17 31 31 45 150 21 14 3
100.0% 5.4% 9.9% 9.9% 14.4% 48.1% 6.7% 4.5% 1.0%

143 6 8 17 12 83 10 7 0
100.0% 4.2% 5.6% 11.9% 8.4% 58.0% 7.0% 4.9% 0.0%

160 11 17 5 16 92 15 4 0
100.0% 6.9% 10.6% 3.1% 10.0% 57.5% 9.4% 2.5% 0.0%

75 6 5 3 8 45 6 1 1
100.0% 8.0% 6.7% 4.0% 10.7% 60.0% 8.0% 1.3% 1.3%

53 7 0 3 7 33 2 1 0
100.0% 13.2% 0.0% 5.7% 13.2% 62.3% 3.8% 1.9% 0.0%

100 5 12 2 17 51 9 2 2
100.0% 5.0% 12.0% 2.0% 17.0% 51.0% 9.0% 2.0% 2.0%

136 7 10 5 14 81 7 10 2
100.0% 5.1% 7.4% 3.7% 10.3% 59.6% 5.1% 7.4% 1.5%

35 3 3 2 2 19 6 0 0
100.0% 8.6% 8.6% 5.7% 5.7% 54.3% 17.1% 0.0% 0.0%

236 16 25 16 25 130 18 6 0
100.0% 6.8% 10.6% 6.8% 10.6% 55.1% 7.6% 2.5% 0.0%

86 8 9 7 17 30 9 4 2
100.0% 9.3% 10.5% 8.1% 19.8% 34.9% 10.5% 4.7% 2.3%

159 14 8 13 23 84 11 5 1
100.0% 8.8% 5.0% 8.2% 14.5% 52.8% 6.9% 3.1% 0.6%

23 2 2 1 4 12 1 1 0
100.0% 8.7% 8.7% 4.3% 17.4% 52.2% 4.3% 4.3% 0.0%

27 1 2 4 19 1 0 0
100.0% 0.0% 3.7% 7.4% 14.8% 70.4% 3.7% 0.0% 0.0%

33 2 4 4 3 19 0 1 0
100.0% 6.1% 12.1% 12.1% 9.1% 57.6% 0.0% 3.0% 0.0%

22 0 2 1 3 10 6 0 0
100.0% 0.0% 9.1% 4.5% 13.6% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0%

12 0 0 0 1 11 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 91.7% 0.0% 0.0% 0.0%

40 3 4 2 7 21 2 1 0
100.0% 7.5% 10.0% 5.0% 17.5% 52.5% 5.0% 2.5% 0.0%

46 3 2 7 6 26 1 1 0
100.0% 6.5% 4.3% 15.2% 13.0% 56.5% 2.2% 2.2% 0.0%

15 1 5 3 1 5 0 0 0
100.0% 6.7% 33.3% 20.0% 6.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

21 3 2 0 1 9 2 2 2
100.0% 14.3% 9.5% 0.0% 4.8% 42.9% 9.5% 9.5% 9.5%

31 1 3 3 6 14 2 2 0
100.0% 3.2% 9.7% 9.7% 19.4% 45.2% 6.5% 6.5% 0.0%

20 1 0 1 0 16 1 0 1
100.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 80.0% 5.0% 0.0% 5.0%

291 19 23 19 48 149 20 11 2

100.0% 6.5% 7.9% 6.5% 16.5% 51.2% 6.9% 3.8% 0.7%

436 32 35 27 42 250 32 14 4

100.0% 7.3% 8.0% 6.2% 9.6% 57.3% 7.3% 3.2% 0.9%

205 11 22 19 27 102 13 10 1
100.0% 5.4% 10.7% 9.3% 13.2% 49.8% 6.3% 4.9% 0.5%

44 1 0 6 5 27 3 1 1
100.0% 2.3% 0.0% 13.6% 11.4% 61.4% 6.8% 2.3% 2.3%

48 3 2 1 10 28 1 3 0
100.0% 6.3% 4.2% 2.1% 20.8% 58.3% 2.1% 6.3% 0.0%

64 8 4 3 6 36 3 4 0
100.0% 12.5% 6.3% 4.7% 9.4% 56.3% 4.7% 6.3% 0.0%

130 10 7 9 14 74 13 3 0
100.0% 7.7% 5.4% 6.9% 10.8% 56.9% 10.0% 2.3% 0.0%

257 22 26 24 28 132 13 11 1
100.0% 8.6% 10.1% 9.3% 10.9% 51.4% 5.1% 4.3% 0.4%

401 20 41 24 54 209 35 13 5
100.0% 5.0% 10.2% 6.0% 13.5% 52.1% 8.7% 3.2% 1.2%

171 10 13 7 16 100 13 10 2
100.0% 5.8% 7.6% 4.1% 9.4% 58.5% 7.6% 5.8% 1.2%

236 16 25 16 25 130 18 6 0
100.0% 6.8% 10.6% 6.8% 10.6% 55.1% 7.6% 2.5% 0.0%

268 24 19 21 44 126 21 10 3
100.0% 9.0% 7.1% 7.8% 16.4% 47.0% 7.8% 3.7% 1.1%

60 2 5 6 7 38 1 1 0
100.0% 3.3% 8.3% 10.0% 11.7% 63.3% 1.7% 1.7% 0.0%

207 12 18 17 25 112 14 6 3
100.0% 5.8% 8.7% 8.2% 12.1% 54.1% 6.8% 2.9% 1.4%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答

者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年

　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　

住

　

地

　

域

　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 12 商業のあり方について、あなたのお考えに最も近いものを選んでください。 

※○は１つだけ 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

 

商業のあり方についての考えでは、「2.国道32号沿道に商業施設が増えるとよい。」の割合が

38.9％と最も高く、次いで「4.身近に行ける店舗(コンビニ等)が増えるとよい。」（16.1％）、

「1.綾川駅周辺に商業施設を誘致するとよい。」（13.7％）、「5.買物に不便を感じないので今

のままでよい。」（13.7％）、「3.既存の商店街（旧国道32号沿道）を活性化させるとよい。」

（11.5％）と続いている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、10～20 歳代は「1.綾川駅周辺に商業施設を誘致するとよい。」の割合が他の年

代に比べて高くなっている。60 歳代以上は「4.身近に行ける店舗(コンビニ等)が増えるとよい。」

の割合が他の年代に比べて高くなっている。30～50 歳代は「2.国道 32 号沿道に商業施設が増える

とよい。」の割合が他の年代に比べて高くなっている。 

職業別にみると、学生は「1.綾川駅周辺に商業施設を誘致するとよい。」の割合が最も高い。農

林業及び自営業・自由業は「3.既存の商店街（旧国道 32 号沿道）を活性化させるとよい。」の割

合が他の職業と比べて高くなっている。 

居住地域別でみると、昭和地域及び綾上地域では、「4.身近に行ける店舗(コンビニ等)が増え

るとよい。」の割合が他の地域と比べて高くなっている。陶地域、滝宮地域は「5.買物に不便を

感じないので今のままでよい。」の割合が他の地域に比べて高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、30年以上住んでいる方は、「4.身近に行ける店舗(コンビニ等)が増える

とよい。」の割合が高くなっている。 

  

13.7 

38.9 

11.5 

16.1 

13.7 

5.4 

0.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1．綾川駅周辺に商業施設を誘致するとよい。

2．国道32号沿道に商業施設が増えるとよい。

3．既存の商店街（旧国道32号沿道）を活性化させるとよい。

4．身近に行ける店舗(コンビニ等)が増えるとよい。

5．買物に不便を感じないので今のままでよい。

6．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 

 

1 2 3 4 5 6 99

綾
川
駅
周

辺
に
商
業
施
設

を
誘
致
す

る
と
よ
い
。

国
道
3
2

号
沿
道
に
商
業

施
設
が
増

え
る
と
よ
い
。

既
存
の
商

店
街
（

旧
国
道

3
2
号
沿

道
）

を
活
性
化

さ
せ
る
と

よ
い
。

身
近
に
行

け
る
店
舗

(

コ

ン
ビ
ニ
等

)

が
増
え
る
と

よ
い
。

買
物
に
不

便
を
感
じ
な
い

の
で
今
の

ま
ま
で
よ
い
。

そ
の
他

無
回
答

948 130 369 109 153 130 51 6
100.0% 13.7% 38.9% 11.5% 16.1% 13.7% 5.4% 0.6%

411 64 161 44 62 52 23 5
100.0% 15.6% 39.2% 10.7% 15.1% 12.7% 5.6% 1.2%

522 65 202 64 86 77 27 1
100.0% 12.5% 38.7% 12.3% 16.5% 14.8% 5.2% 0.2%

29 6 6 5 5 5 2 0
100.0% 20.7% 20.7% 17.2% 17.2% 17.2% 6.9% 0.0%

133 37 50 14 15 12 4 1
100.0% 27.8% 37.6% 10.5% 11.3% 9.0% 3.0% 0.8%

212 25 94 25 26 33 7 2
100.0% 11.8% 44.3% 11.8% 12.3% 15.6% 3.3% 0.9%

191 20 86 23 19 25 18 0
100.0% 10.5% 45.0% 12.0% 9.9% 13.1% 9.4% 0.0%

167 16 72 18 29 22 10 0
100.0% 9.6% 43.1% 10.8% 17.4% 13.2% 6.0% 0.0%

143 19 42 17 38 21 6 0
100.0% 13.3% 29.4% 11.9% 26.6% 14.7% 4.2% 0.0%

70 7 18 7 19 12 4 3
100.0% 10.0% 25.7% 10.0% 27.1% 17.1% 5.7% 4.3%

22 2 6 5 3 5 1 0
100.0% 9.1% 27.3% 22.7% 13.6% 22.7% 4.5% 0.0%

52 6 17 11 7 8 3 0
100.0% 11.5% 32.7% 21.2% 13.5% 15.4% 5.8% 0.0%

312 44 140 27 39 44 16 2
100.0% 14.1% 44.9% 8.7% 12.5% 14.1% 5.1% 0.6%

143 22 69 16 16 12 7 1
100.0% 15.4% 48.3% 11.2% 11.2% 8.4% 4.9% 0.7%

160 14 73 18 27 19 9 0
100.0% 8.8% 45.6% 11.3% 16.9% 11.9% 5.6% 0.0%

75 6 24 10 19 13 3 0
100.0% 8.0% 32.0% 13.3% 25.3% 17.3% 4.0% 0.0%

53 19 9 9 7 5 4 0
100.0% 35.8% 17.0% 17.0% 13.2% 9.4% 7.5% 0.0%

100 15 20 11 25 20 6 3
100.0% 15.0% 20.0% 11.0% 25.0% 20.0% 6.0% 3.0%

136 6 48 28 40 6 7 1
100.0% 4.4% 35.3% 20.6% 29.4% 4.4% 5.1% 0.7%

35 12 4 1 14 3 1 0
100.0% 34.3% 11.4% 2.9% 40.0% 8.6% 2.9% 0.0%

236 22 116 26 14 46 10 2
100.0% 9.3% 49.2% 11.0% 5.9% 19.5% 4.2% 0.8%

86 16 30 8 4 19 7 2
100.0% 18.6% 34.9% 9.3% 4.7% 22.1% 8.1% 2.3%

159 29 70 15 12 26 6 1
100.0% 18.2% 44.0% 9.4% 7.5% 16.4% 3.8% 0.6%

23 7 6 3 3 3 1 0
100.0% 30.4% 26.1% 13.0% 13.0% 13.0% 4.3% 0.0%

27 5 11 5 1 5 0 0
100.0% 18.5% 40.7% 18.5% 3.7% 18.5% 0.0% 0.0%

33 8 18 2 0 2 3 0
100.0% 24.2% 54.5% 6.1% 0.0% 6.1% 9.1% 0.0%

22 1 4 2 13 2 0 0
100.0% 4.5% 18.2% 9.1% 59.1% 9.1% 0.0% 0.0%

12 1 2 8 1 0 0
100.0% 0.0% 8.3% 16.7% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0%

40 7 11 1 16 0 5 0
100.0% 17.5% 27.5% 2.5% 40.0% 0.0% 12.5% 0.0%

46 4 20 6 8 4 4 0
100.0% 8.7% 43.5% 13.0% 17.4% 8.7% 8.7% 0.0%

15 1 5 0 7 2 0 0
100.0% 6.7% 33.3% 0.0% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0%

21 2 7 2 3 3 4 0
100.0% 9.5% 33.3% 9.5% 14.3% 14.3% 19.0% 0.0%

31 9 7 3 5 5 2 0
100.0% 29.0% 22.6% 9.7% 16.1% 16.1% 6.5% 0.0%

20 1 11 3 1 3 1 0
100.0% 5.0% 55.0% 15.0% 5.0% 15.0% 5.0% 0.0%

291 40 101 37 45 45 21 2

100.0% 13.7% 34.7% 12.7% 15.5% 15.5% 7.2% 0.7%
436 51 184 43 76 62 17 3

100.0% 11.7% 42.2% 9.9% 17.4% 14.2% 3.9% 0.7%
205 36 79 28 29 20 13 0

100.0% 17.6% 38.5% 13.7% 14.1% 9.8% 6.3% 0.0%
44 5 17 6 6 7 3 0

100.0% 11.4% 38.6% 13.6% 13.6% 15.9% 6.8% 0.0%
48 6 23 4 4 8 2 1

100.0% 12.5% 47.9% 8.3% 8.3% 16.7% 4.2% 2.1%
64 7 32 8 7 5 4 1

100.0% 10.9% 50.0% 12.5% 10.9% 7.8% 6.3% 1.6%
130 28 48 21 11 19 3 0

100.0% 21.5% 36.9% 16.2% 8.5% 14.6% 2.3% 0.0%
257 41 111 22 39 32 11 1

100.0% 16.0% 43.2% 8.6% 15.2% 12.5% 4.3% 0.4%
401 43 138 48 83 59 28 2

100.0% 10.7% 34.4% 12.0% 20.7% 14.7% 7.0% 0.5%
171 18 52 29 54 9 8 1

100.0% 10.5% 30.4% 17.0% 31.6% 5.3% 4.7% 0.6%
236 22 116 26 14 46 10 2

100.0% 9.3% 49.2% 11.0% 5.9% 19.5% 4.2% 0.8%
268 52 106 26 19 48 14 3

100.0% 19.4% 39.6% 9.7% 7.1% 17.9% 5.2% 1.1%
60 13 29 7 1 7 3 0

100.0% 21.7% 48.3% 11.7% 1.7% 11.7% 5.0% 0.0%
207 25 66 19 61 20 16 0

100.0% 12.1% 31.9% 9.2% 29.5% 9.7% 7.7% 0.0%

地
域
別
構
想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】
上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

年
　
代
　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職
　
業
　
別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居
　

住
　
地
　
域
　
別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居
住

歴
別

生まれた時からずっと

住んでいる。
綾川町に転入してき
た。
町外に転出したことが
あるが、戻ってきた。

居
住
年
数
別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 13 工場や企業を誘致することに対して、あなたのお考えに最も近いものを選んでくださ

い。※○は１つだけ 

 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

 

工場や企業誘致についての考えでは、「2.既存の工業用地周辺や未利用地において企業を誘致す

るとよい。」の割合が 43.4％と最も高くなっており、次いで「1.雇用の場を確保し産業振興を図る

ため新規の工業用地を開発し企業を誘致するとよい。」（30.6％）、「3.工業用地を造成してまで企業

を誘致する必要ない。（現状維持）」（22.9％）と続いている。 

性別にみると、男性は女性に比べて「1.雇用の場を確保し産業振興を図るため新規の工業用地

を開発し企業を誘致するとよい。」の割合が高く、女性は男性に比べて「3.工業用地を造成してま

で企業を誘致する必要ない。（現状維持）」の割合が高くなっている。 

年代別にみると、10 歳代では「1.雇用の場を確保し産業振興を図るため新規の工業用地を開発

し企業を誘致するとよい。」の割合が最も高く、「2.既存の工業用地周辺や未利用地において企業

を誘致するとよい。」の割合が他の年代と比べて低くなっている。 

職業別にみると、自営業・自由業、会社員・会社役員は「1.雇用の場を確保し産業振興を図る

ため新規の工業用地を開発し企業を誘致するとよい。」の割合が他の職業と比べて高くなってい

る。学生は、「3.工業用地を造成してまで企業を誘致する必要ない。（現状維持）」の割合が他の職

業と比べて高くなっている。 

居住地域別でみると、特に大きな差はみられない。 

居住歴別にみると、生まれた時からずっと住んでいる方は、「1.雇用の場を確保し産業振興を図

るため新規の工業用地を開発し企業を誘致するとよい。」の割合が高くなっている。 

居住年数別にみると、居住年数が浅い方が「3.工業用地を造成してまで企業を誘致する必要な

い。（現状維持）」の割合が高くなっている。 

  

30.6 

43.4 

22.9 

2.2 

0.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1．雇用の場を確保し産業振興を図るため新規

の工業用地を開発し企業を誘致するとよい。

2．既存の工業用地周辺や未利用地において企

業を誘致するとよい。

3．工業用地を造成してまで企業を誘致する必

要ない。（現状維持）

4．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 

 

1 2 3 4 99
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し
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よ

い
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用

地
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用

地

に

お

い

て

企

業
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誘

致

す

る

と

よ

い
。

工

業

用

地

を

造

成

し

て

ま

で

企

業

を

誘

致

す

る

必

要

な

い
。
（

現

状

維

持
）

そ

の

他

無

回

答

948 290 411 217 21 9
100.0% 30.6% 43.4% 22.9% 2.2% 0.9%

411 140 183 73 10 5
100.0% 34.1% 44.5% 17.8% 2.4% 1.2%

522 146 221 141 10 4
100.0% 28.0% 42.3% 27.0% 1.9% 0.8%

29 12 5 11 1 0
100.0% 41.4% 17.2% 37.9% 3.4% 0.0%

133 34 58 39 0 2
100.0% 25.6% 43.6% 29.3% 0.0% 1.5%

212 66 79 64 1 2
100.0% 31.1% 37.3% 30.2% 0.5% 0.9%

191 64 84 36 7 0
100.0% 33.5% 44.0% 18.8% 3.7% 0.0%

167 51 80 30 5 1
100.0% 30.5% 47.9% 18.0% 3.0% 0.6%

143 44 70 23 6 0
100.0% 30.8% 49.0% 16.1% 4.2% 0.0%

70 17 35 13 1 4
100.0% 24.3% 50.0% 18.6% 1.4% 5.7%

22 6 10 5 1 0
100.0% 27.3% 45.5% 22.7% 4.5% 0.0%

52 20 19 12 0 1
100.0% 38.5% 36.5% 23.1% 0.0% 1.9%

312 111 119 71 8 3
100.0% 35.6% 38.1% 22.8% 2.6% 1.0%

143 37 71 31 4 0
100.0% 25.9% 49.7% 21.7% 2.8% 0.0%

160 48 78 32 2 0
100.0% 30.0% 48.8% 20.0% 1.3% 0.0%

75 19 35 19 1 1
100.0% 25.3% 46.7% 25.3% 1.3% 1.3%

53 15 20 17 1 0
100.0% 28.3% 37.7% 32.1% 1.9% 0.0%

100 24 45 25 2 4
100.0% 24.0% 45.0% 25.0% 2.0% 4.0%

136 40 68 23 4 1
100.0% 29.4% 50.0% 16.9% 2.9% 0.7%

35 12 13 10 0 0
100.0% 34.3% 37.1% 28.6% 0.0% 0.0%

236 80 98 52 3 3
100.0% 33.9% 41.5% 22.0% 1.3% 1.3%

86 16 38 28 2 2
100.0% 18.6% 44.2% 32.6% 2.3% 2.3%

159 50 67 38 2 2
100.0% 31.4% 42.1% 23.9% 1.3% 1.3%

23 3 13 5 2 0
100.0% 13.0% 56.5% 21.7% 8.7% 0.0%

27 9 10 8 0 0
100.0% 33.3% 37.0% 29.6% 0.0% 0.0%

33 9 15 8 1 0
100.0% 27.3% 45.5% 24.2% 3.0% 0.0%

22 6 9 7 0 0
100.0% 27.3% 40.9% 31.8% 0.0% 0.0%

12 3 3 6 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

40 14 14 8 4 0
100.0% 35.0% 35.0% 20.0% 10.0% 0.0%

46 14 24 7 1 0
100.0% 30.4% 52.2% 15.2% 2.2% 0.0%

15 5 5 5 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

21 9 10 2 0 0
100.0% 42.9% 47.6% 9.5% 0.0% 0.0%

31 12 12 5 2 0
100.0% 38.7% 38.7% 16.1% 6.5% 0.0%

20 6 11 3 0 0
100.0% 30.0% 55.0% 15.0% 0.0% 0.0%

291 102 106 71 7 5

100.0% 35.1% 36.4% 24.4% 2.4% 1.7%

436 126 199 103 5 3

100.0% 28.9% 45.6% 23.6% 1.1% 0.7%

205 60 97 39 9 0
100.0% 29.3% 47.3% 19.0% 4.4% 0.0%

44 9 18 16 1 0
100.0% 20.5% 40.9% 36.4% 2.3% 0.0%

48 16 18 14 0 0
100.0% 33.3% 37.5% 29.2% 0.0% 0.0%

64 23 23 18 0 0
100.0% 35.9% 35.9% 28.1% 0.0% 0.0%

130 43 53 32 2 0
100.0% 33.1% 40.8% 24.6% 1.5% 0.0%

257 79 110 62 3 3
100.0% 30.7% 42.8% 24.1% 1.2% 1.2%

401 119 188 74 15 5
100.0% 29.7% 46.9% 18.5% 3.7% 1.2%

171 52 81 33 4 1
100.0% 30.4% 47.4% 19.3% 2.3% 0.6%

236 80 98 52 3 3
100.0% 33.9% 41.5% 22.0% 1.3% 1.3%

268 69 118 71 6 4
100.0% 25.7% 44.0% 26.5% 2.2% 1.5%

60 18 25 16 1 0
100.0% 30.0% 41.7% 26.7% 1.7% 0.0%

207 69 88 43 7 0
100.0% 33.3% 42.5% 20.8% 3.4% 0.0%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答

者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年

　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　

住

　

地

　

域

　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 14 農地のあり方について、あなたのお考えに最も近いものを選んでください。 

※○は１つだけ 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

 

農地のあり方については、「2.必要最小限の開発（住宅地などに利用）は容認するが基本的に農地

は保全する。」の割合が 45.1％と最も高くなっており、次いで「3.開発場所を定めるなど計画的な

開発に伴う農地の減少はある程度やむを得ない。」（32.9％）、「1.新たな開発を規制して、農地は積

極的に保全する。」（11.6％）、「4.農地は積極的に保全する必要はない。」（6.8％）となっている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、10 歳代及び 70歳以上では、「4.農地は積極的に保全する必要はない。」の割合

が高くなっている。 

職業別にみると、農林業は他の職業に比べて「3.開発場所を定めるなど計画的な開発に伴う農地

の減少はある程度やむを得ない。」の割合が若干低く、「1.新たな開発を規制して、農地は積極的に

保全する」の割合が若干高くなっている。 

居住地域別でみると、羽床地域、綾上地域では「4.農地は積極的に保全する必要はない。」の割合

が高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、2年未満では「1.新たな開発を規制して、農地は積極的に保全する」、5年

未満では「4.農地は積極的に保全する必要はない。」の割合が高くなっている。 

  

11.4 

45.1 

32.9 

6.8 

2.5 

1.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1．新たな開発を規制して、農地は積極的に保全す

る。

2．必要最小限の開発（住宅地などに利用）は容認

するが基本的に農地は保全する。

3．開発場所を定めるなど計画的な開発に伴う農地

の減少はある程度やむを得ない。

4．農地は積極的に保全する必要はない。

5．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 

 

1 2 3 4 5 99
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い
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そ

の

他

無

回

答

948 108 428 312 64 24 12
100.0% 11.4% 45.1% 32.9% 6.8% 2.5% 1.3%

411 45 168 147 34 11 6
100.0% 10.9% 40.9% 35.8% 8.3% 2.7% 1.5%

522 62 254 159 30 11 6
100.0% 11.9% 48.7% 30.5% 5.7% 2.1% 1.1%

29 4 13 6 5 1 0
100.0% 13.8% 44.8% 20.7% 17.2% 3.4% 0.0%

133 16 71 37 8 1 0
100.0% 12.0% 53.4% 27.8% 6.0% 0.8% 0.0%

212 22 100 67 17 5 1
100.0% 10.4% 47.2% 31.6% 8.0% 2.4% 0.5%

191 19 87 64 12 7 2
100.0% 9.9% 45.5% 33.5% 6.3% 3.7% 1.0%

167 23 72 61 5 3 3
100.0% 13.8% 43.1% 36.5% 3.0% 1.8% 1.8%

143 15 58 53 9 6 2
100.0% 10.5% 40.6% 37.1% 6.3% 4.2% 1.4%

70 8 26 23 8 1 4
100.0% 11.4% 37.1% 32.9% 11.4% 1.4% 5.7%

22 3 10 6 2 0 1
100.0% 13.6% 45.5% 27.3% 9.1% 0.0% 4.5%

52 4 28 11 6 2 1
100.0% 7.7% 53.8% 21.2% 11.5% 3.8% 1.9%

312 40 128 108 25 7 4
100.0% 12.8% 41.0% 34.6% 8.0% 2.2% 1.3%

143 11 63 56 6 6 1
100.0% 7.7% 44.1% 39.2% 4.2% 4.2% 0.7%

160 19 77 52 7 3 2
100.0% 11.9% 48.1% 32.5% 4.4% 1.9% 1.3%

75 11 34 24 5 1 0
100.0% 14.7% 45.3% 32.0% 6.7% 1.3% 0.0%

53 6 25 16 5 1 0
100.0% 11.3% 47.2% 30.2% 9.4% 1.9% 0.0%

100 8 50 31 6 2 3
100.0% 8.0% 50.0% 31.0% 6.0% 2.0% 3.0%

136 10 64 47 6 6 3
100.0% 7.4% 47.1% 34.6% 4.4% 4.4% 2.2%

35 6 16 11 2 0 0
100.0% 17.1% 45.7% 31.4% 5.7% 0.0% 0.0%

236 31 110 73 16 3 3
100.0% 13.1% 46.6% 30.9% 6.8% 1.3% 1.3%

86 9 44 22 6 3 2
100.0% 10.5% 51.2% 25.6% 7.0% 3.5% 2.3%

159 19 70 61 6 2 1
100.0% 11.9% 44.0% 38.4% 3.8% 1.3% 0.6%

23 5 7 7 2 2 0
100.0% 21.7% 30.4% 30.4% 8.7% 8.7% 0.0%

27 3 12 7 5 0 0
100.0% 11.1% 44.4% 25.9% 18.5% 0.0% 0.0%

33 2 17 12 1 0 1
100.0% 6.1% 51.5% 36.4% 3.0% 0.0% 3.0%

22 1 11 6 3 1 0
100.0% 4.5% 50.0% 27.3% 13.6% 4.5% 0.0%

12 0 4 7 0 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3%

40 5 14 19 1 1 0
100.0% 12.5% 35.0% 47.5% 2.5% 2.5% 0.0%

46 5 20 12 5 4 0
100.0% 10.9% 43.5% 26.1% 10.9% 8.7% 0.0%

15 3 7 4 1 0 0
100.0% 20.0% 46.7% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0%

21 2 8 6 5 0 0
100.0% 9.5% 38.1% 28.6% 23.8% 0.0% 0.0%

31 3 14 10 2 1 1
100.0% 9.7% 45.2% 32.3% 6.5% 3.2% 3.2%

20 3 9 5 3 0 0
100.0% 15.0% 45.0% 25.0% 15.0% 0.0% 0.0%

291 40 130 88 22 9 2

100.0% 13.7% 44.7% 30.2% 7.6% 3.1% 0.7%

436 44 203 146 26 8 9

100.0% 10.1% 46.6% 33.5% 6.0% 1.8% 2.1%

205 21 88 76 15 5 0
100.0% 10.2% 42.9% 37.1% 7.3% 2.4% 0.0%

44 10 19 9 5 1 0
100.0% 22.7% 43.2% 20.5% 11.4% 2.3% 0.0%

48 3 27 13 5 0 0
100.0% 6.3% 56.3% 27.1% 10.4% 0.0% 0.0%

64 4 31 24 4 1 0
100.0% 6.3% 48.4% 37.5% 6.3% 1.6% 0.0%

130 13 60 42 10 4 1
100.0% 10.0% 46.2% 32.3% 7.7% 3.1% 0.8%

257 30 118 84 14 7 4
100.0% 11.7% 45.9% 32.7% 5.4% 2.7% 1.6%

401 48 171 139 26 11 6
100.0% 12.0% 42.6% 34.7% 6.5% 2.7% 1.5%

171 16 80 58 8 6 3
100.0% 9.4% 46.8% 33.9% 4.7% 3.5% 1.8%

236 31 110 73 16 3 3
100.0% 13.1% 46.6% 30.9% 6.8% 1.3% 1.3%

268 33 121 90 14 7 3
100.0% 12.3% 45.1% 33.6% 5.2% 2.6% 1.1%

60 5 29 19 6 0 1
100.0% 8.3% 48.3% 31.7% 10.0% 0.0% 1.7%

207 22 87 69 20 7 2
100.0% 10.6% 42.0% 33.3% 9.7% 3.4% 1.0%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答

者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年

　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　

住

　

地

　

域

　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 15 道路の整備について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？ 

※○は３つまで 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

 

道路整備を進めるうえで、どのような取り組みが重要だと思うかについては、「3.歩道の設置や

拡幅、段差を解消するなどの歩行空間の整備」の割合が 64.8％と最も高くなっており、次いで「5.

街路灯や防犯灯の整備」（59.8％）、「2.既存道路の拡幅整備や交差点の改良整備」（52.2％）、「6.老

朽橋の修繕、耐震補強」（28.4％）と続いている。 

性別にみると、男性は女性に比べて「2.既存道路の拡幅整備や交差点の改良整備」や「8.河川

沿いの自転車道・サイクリングロードの整備」、女性は男性に比べて「5.街路灯や防犯灯の整備」

の割合が高くなっている。 

年代別にみると、10 歳代は他の年代に比べて、「2.既存道路の拡幅整備や交差点の改良整備」の

割合が低く、「3.歩道の設置や拡幅、段差を解消するなどの歩行空間の整備」や「4.避難道路の整

備」の割合が高くなっている。 

職業別にみると、農林業及び公務員・団体職員は「2.既存道路の拡幅整備や交差点の改良整

備」の割合が、他の職業に比べて高くなっている。 

居住地域別でみると、昭和地域は他の地区に比べて「2.既存道路の拡幅整備や交差点の改良整

備」の割合が高く、「5.街路灯や防犯灯の整備」の割合が低くなっている。綾上地域では他の地区

に比べて「6.老朽橋の修繕、耐震補強」の割合が高くなっている。 

居住歴別にみると、生まれた時からずっと住んでいる方は、「1.幹線道路（国道・県道）や生活

道路（町道）の新設」の割合が高く、「2.既存道路の拡幅整備や交差点の改良整備」の割合が低く

なっている。 

居住年数別にみると、2年未満の「3.歩道の設置や拡幅、段差を解消するなどの歩行空間の整

備」の割合が低くなっている。 

  

13.9 

52.2 

64.8 

11.0 

59.8 

28.4 

5.9 

14.6 

3.3 

4.0 

0.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

1．幹線道路（国道・県道）や生活道路（町道）の新設

2．既存道路の拡幅整備や交差点の改良整備

3．歩道の設置や拡幅、段差を解消するなどの歩行空間の整備

4．避難道路の整備

5．街路灯や防犯灯の整備

6．老朽橋の修繕、耐震補強

7．道路への植栽や緑化

8．河川沿いの自転車道・サイクリングロードの整備

9．道路整備はこれ以上必要と思わない

10．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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948 132 495 614 104 567 269 56 138 31 38 2
100.0% 13.9% 52.2% 64.8% 11.0% 59.8% 28.4% 5.9% 14.6% 3.3% 4.0% 0.2%

411 64 236 269 49 221 107 25 72 17 15 1
100.0% 15.6% 57.4% 65.5% 11.9% 53.8% 26.0% 6.1% 17.5% 4.1% 3.6% 0.2%

522 67 252 341 52 335 156 29 61 13 22 1
100.0% 12.8% 48.3% 65.3% 10.0% 64.2% 29.9% 5.6% 11.7% 2.5% 4.2% 0.2%

29 6 8 23 6 19 8 2 5 0 1 0
100.0% 20.7% 27.6% 79.3% 20.7% 65.5% 27.6% 6.9% 17.2% 0.0% 3.4% 0.0%

133 22 71 85 8 80 35 11 21 2 3 0
100.0% 16.5% 53.4% 63.9% 6.0% 60.2% 26.3% 8.3% 15.8% 1.5% 2.3% 0.0%

212 27 114 143 21 123 55 19 25 9 6 0
100.0% 12.7% 53.8% 67.5% 9.9% 58.0% 25.9% 9.0% 11.8% 4.2% 2.8% 0.0%

191 23 98 126 20 116 50 9 38 6 12 0
100.0% 12.0% 51.3% 66.0% 10.5% 60.7% 26.2% 4.7% 19.9% 3.1% 6.3% 0.0%

167 23 91 104 23 107 47 7 23 3 5 0
100.0% 13.8% 54.5% 62.3% 13.8% 64.1% 28.1% 4.2% 13.8% 1.8% 3.0% 0.0%

143 18 73 88 18 84 52 6 18 9 8 0
100.0% 12.6% 51.0% 61.5% 12.6% 58.7% 36.4% 4.2% 12.6% 6.3% 5.6% 0.0%

70 13 38 44 8 36 21 2 7 2 3 2
100.0% 18.6% 54.3% 62.9% 11.4% 51.4% 30.0% 2.9% 10.0% 2.9% 4.3% 2.9%

22 1 14 13 3 12 9 0 4 1 2 0
100.0% 4.5% 63.6% 59.1% 13.6% 54.5% 40.9% 0.0% 18.2% 4.5% 9.1% 0.0%

52 7 16 29 5 25 18 4 11 2 3 0
100.0% 13.5% 30.8% 55.8% 9.6% 48.1% 34.6% 7.7% 21.2% 3.8% 5.8% 0.0%

312 48 162 199 39 191 77 20 45 10 13 1
100.0% 15.4% 51.9% 63.8% 12.5% 61.2% 24.7% 6.4% 14.4% 3.2% 4.2% 0.3%

143 20 91 92 10 88 32 12 17 6 8 0
100.0% 14.0% 63.6% 64.3% 7.0% 61.5% 22.4% 8.4% 11.9% 4.2% 5.6% 0.0%

160 18 81 109 15 97 57 6 23 4 4 0
100.0% 11.3% 50.6% 68.1% 9.4% 60.6% 35.6% 3.8% 14.4% 2.5% 2.5% 0.0%

75 10 38 55 5 49 21 4 6 1 2 0
100.0% 13.3% 50.7% 73.3% 6.7% 65.3% 28.0% 5.3% 8.0% 1.3% 2.7% 0.0%

53 10 26 35 7 27 15 4 11 1 2 0
100.0% 18.9% 49.1% 66.0% 13.2% 50.9% 28.3% 7.5% 20.8% 1.9% 3.8% 0.0%

100 13 51 62 13 58 33 4 18 6 3 1
100.0% 13.0% 51.0% 62.0% 13.0% 58.0% 33.0% 4.0% 18.0% 6.0% 3.0% 1.0%

136 21 81 98 14 73 31 6 22 3 8 1
100.0% 15.4% 59.6% 72.1% 10.3% 53.7% 22.8% 4.4% 16.2% 2.2% 5.9% 0.7%

35 5 19 18 2 18 8 2 6 3 0 0
100.0% 14.3% 54.3% 51.4% 5.7% 51.4% 22.9% 5.7% 17.1% 8.6% 0.0% 0.0%

236 36 122 164 30 149 53 19 26 8 6 0
100.0% 15.3% 51.7% 69.5% 12.7% 63.1% 22.5% 8.1% 11.0% 3.4% 2.5% 0.0%

86 10 45 57 4 59 22 7 13 3 3 1
100.0% 11.6% 52.3% 66.3% 4.7% 68.6% 25.6% 8.1% 15.1% 3.5% 3.5% 1.2%

159 22 83 108 15 85 56 8 22 2 7 0
100.0% 13.8% 52.2% 67.9% 9.4% 53.5% 35.2% 5.0% 13.8% 1.3% 4.4% 0.0%

23 2 9 15 4 14 6 2 9 0 1 0
100.0% 8.7% 39.1% 65.2% 17.4% 60.9% 26.1% 8.7% 39.1% 0.0% 4.3% 0.0%

27 6 15 14 2 19 7 0 2 0 1 0
100.0% 22.2% 55.6% 51.9% 7.4% 70.4% 25.9% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0%

33 4 15 16 4 20 10 4 9 1 1 0
100.0% 12.1% 45.5% 48.5% 12.1% 60.6% 30.3% 12.1% 27.3% 3.0% 3.0% 0.0%

22 2 11 12 7 14 11 1 2 2 0 0
100.0% 9.1% 50.0% 54.5% 31.8% 63.6% 50.0% 4.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

12 0 6 6 0 8 6 1 2 1 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 66.7% 50.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%

40 6 23 21 5 22 16 0 5 2 2 0
100.0% 15.0% 57.5% 52.5% 12.5% 55.0% 40.0% 0.0% 12.5% 5.0% 5.0% 0.0%

46 6 23 26 4 30 16 0 7 1 5 0
100.0% 13.0% 50.0% 56.5% 8.7% 65.2% 34.8% 0.0% 15.2% 2.2% 10.9% 0.0%

15 3 7 7 3 11 4 1 3 0 0 0
100.0% 20.0% 46.7% 46.7% 20.0% 73.3% 26.7% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 3 11 13 3 11 8 0 1 1 1 0
100.0% 14.3% 52.4% 61.9% 14.3% 52.4% 38.1% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0%

31 3 18 23 4 17 6 1 4 3 1 0
100.0% 9.7% 58.1% 74.2% 12.9% 54.8% 19.4% 3.2% 12.9% 9.7% 3.2% 0.0%

20 3 5 13 3 12 8 2 3 1 1 0
100.0% 15.0% 25.0% 65.0% 15.0% 60.0% 40.0% 10.0% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0%

291 53 135 178 38 166 88 20 44 12 11 0

100.0% 18.2% 46.4% 61.2% 13.1% 57.0% 30.2% 6.9% 15.1% 4.1% 3.8% 0.0%

436 51 235 297 41 272 121 27 60 11 12 2

100.0% 11.7% 53.9% 68.1% 9.4% 62.4% 27.8% 6.2% 13.8% 2.5% 2.8% 0.5%

205 26 116 128 23 117 56 8 30 8 15 0
100.0% 12.7% 56.6% 62.4% 11.2% 57.1% 27.3% 3.9% 14.6% 3.9% 7.3% 0.0%

44 5 23 24 6 25 13 4 6 1 2 0
100.0% 11.4% 52.3% 54.5% 13.6% 56.8% 29.5% 9.1% 13.6% 2.3% 4.5% 0.0%

48 6 22 35 3 31 10 3 7 1 1 0
100.0% 12.5% 45.8% 72.9% 6.3% 64.6% 20.8% 6.3% 14.6% 2.1% 2.1% 0.0%

64 9 37 46 6 42 14 2 6 1 1 0
100.0% 14.1% 57.8% 71.9% 9.4% 65.6% 21.9% 3.1% 9.4% 1.6% 1.6% 0.0%

130 18 69 92 12 82 34 7 25 2 4 0
100.0% 13.8% 53.1% 70.8% 9.2% 63.1% 26.2% 5.4% 19.2% 1.5% 3.1% 0.0%

257 35 134 168 20 163 67 22 40 10 9 1
100.0% 13.6% 52.1% 65.4% 7.8% 63.4% 26.1% 8.6% 15.6% 3.9% 3.5% 0.4%

401 59 208 247 57 221 130 18 53 16 21 1
100.0% 14.7% 51.9% 61.6% 14.2% 55.1% 32.4% 4.5% 13.2% 4.0% 5.2% 0.2%

171 26 100 116 16 91 39 8 28 6 8 1
100.0% 15.2% 58.5% 67.8% 9.4% 53.2% 22.8% 4.7% 16.4% 3.5% 4.7% 0.6%

236 36 122 164 30 149 53 19 26 8 6 0
100.0% 15.3% 51.7% 69.5% 12.7% 63.1% 22.5% 8.1% 11.0% 3.4% 2.5% 0.0%

268 34 137 180 23 158 84 17 44 5 11 1
100.0% 12.7% 51.1% 67.2% 8.6% 59.0% 31.3% 6.3% 16.4% 1.9% 4.1% 0.4%

60 10 30 30 6 39 17 4 11 1 2 0
100.0% 16.7% 50.0% 50.0% 10.0% 65.0% 28.3% 6.7% 18.3% 1.7% 3.3% 0.0%

207 26 104 121 29 125 75 6 27 11 10 0
100.0% 12.6% 50.2% 58.5% 14.0% 60.4% 36.2% 2.9% 13.0% 5.3% 4.8% 0.0%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答

者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年

　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　

住

　

地

　

域

　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 16 公園・緑地の整備について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？ 

※○は３つまで 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

公園・緑地の整備を進めるうえで、どのような取り組みが重要だと思うかについては、「1.身近で

遊べる小さな公園や緑地の整備」の割合が 50.9％と最も高くなっており、次いで「3.防災機能を有

した公園や緑地の整備」（47.2％）、「6.既存公園の通路・トイレ等のバリアフリー化整備」（35.7％）、

「5.既存の公園への遊具整備や緑化整備」（30.2％）、「4.水辺やレクリエーション空間の整備」

（28.1％）と続いている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、10 歳代から 30歳代は「1.身近で遊べる小さな公園や緑地の整備」の割合が高

く、50 歳代から 70 歳以上では「3.防災機能を有した公園や緑地の整備」の割合が高くなってい

る。また、70 歳以上では、「6.既存公園の通路・トイレ等のバリアフリー化整備」の割合がほかの

年代に比べて高くなっている。 

職業別にみると、農林業は「1.既存公園の通路・トイレ等のバリアフリー化整備」が 45.5％と

最も高くなっている。 

居住地域別でみると、綾上地域では「3.防災機能を有した公園や緑地の整備」が最も高く

45.4％となっており、「1.身近で遊べる小さな公園や緑地の整備」は他の地域と比べて低くなって

いる。 

居住歴別にみると、生まれた時からずっと住んでいる方は「6.既存公園の通路・トイレ等のバ

リアフリー化整備」の割合が高くなっている。 

居住年数別にみると、10 年未満の方は「1.身近で遊べる小さな公園や緑地の整備」の割合が高

くなっており、10 年以上の方は「6.既存公園の通路・トイレ等のバリアフリー化整備」の割合が

高くなっている。 

  

50.9 

21.9 

47.2 

28.1 

30.2 

35.7 

20.1 

4.4 

3.6 

0.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1．身近で遊べる小さな公園や緑地の整備

2．総合運動公園のような大きい公園や緑地の整備

3．防災機能を有した公園や緑地の整備

4．水辺やレクリエーション空間の整備

5．既存の公園への遊具整備や緑化整備

6．既存公園の通路・トイレ等のバリアフリー化整備

7．森林、樹木などの緑地の保全

8．これ以上公園や緑地は必要と思わない。

9．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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答

948 483 208 447 266 286 338 191 42 34 7
100.0% 50.9% 21.9% 47.2% 28.1% 30.2% 35.7% 20.1% 4.4% 3.6% 0.7%

411 198 102 182 130 105 150 94 17 15 2
100.0% 48.2% 24.8% 44.3% 31.6% 25.5% 36.5% 22.9% 4.1% 3.6% 0.5%

522 280 102 254 134 176 183 95 23 19 5
100.0% 53.6% 19.5% 48.7% 25.7% 33.7% 35.1% 18.2% 4.4% 3.6% 1.0%

29 18 6 11 7 10 12 4 2 1 0
100.0% 62.1% 20.7% 37.9% 24.1% 34.5% 41.4% 13.8% 6.9% 3.4% 0.0%

133 69 41 46 43 43 50 20 4 4 1
100.0% 51.9% 30.8% 34.6% 32.3% 32.3% 37.6% 15.0% 3.0% 3.0% 0.8%

212 142 50 87 61 82 73 29 5 8 1
100.0% 67.0% 23.6% 41.0% 28.8% 38.7% 34.4% 13.7% 2.4% 3.8% 0.5%

191 91 44 77 53 61 63 42 6 13 0
100.0% 47.6% 23.0% 40.3% 27.7% 31.9% 33.0% 22.0% 3.1% 6.8% 0.0%

167 79 36 92 55 37 60 36 7 4 1
100.0% 47.3% 21.6% 55.1% 32.9% 22.2% 35.9% 21.6% 4.2% 2.4% 0.6%

143 58 23 90 39 36 45 41 8 3 0
100.0% 40.6% 16.1% 62.9% 27.3% 25.2% 31.5% 28.7% 5.6% 2.1% 0.0%

70 25 7 42 8 16 35 18 9 1 4
100.0% 35.7% 10.0% 60.0% 11.4% 22.9% 50.0% 25.7% 12.9% 1.4% 5.7%

22 5 7 8 4 4 10 6 3 1 0
100.0% 22.7% 31.8% 36.4% 18.2% 18.2% 45.5% 27.3% 13.6% 4.5% 0.0%

52 32 10 21 10 11 15 12 2 3 1
100.0% 61.5% 19.2% 40.4% 19.2% 21.2% 28.8% 23.1% 3.8% 5.8% 1.9%

312 152 79 128 103 97 109 66 12 17 2
100.0% 48.7% 25.3% 41.0% 33.0% 31.1% 34.9% 21.2% 3.8% 5.4% 0.6%

143 89 31 57 57 56 45 17 2 3 0
100.0% 62.2% 21.7% 39.9% 39.9% 39.2% 31.5% 11.9% 1.4% 2.1% 0.0%

160 83 32 90 29 48 57 38 4 5 0
100.0% 51.9% 20.0% 56.3% 18.1% 30.0% 35.6% 23.8% 2.5% 3.1% 0.0%

75 40 11 46 15 30 26 12 5 0 1
100.0% 53.3% 14.7% 61.3% 20.0% 40.0% 34.7% 16.0% 6.7% 0.0% 1.3%

53 25 12 19 17 14 21 11 4 1 0
100.0% 47.2% 22.6% 35.8% 32.1% 26.4% 39.6% 20.8% 7.5% 1.9% 0.0%

100 41 19 59 27 18 41 21 9 3 3
100.0% 41.0% 19.0% 59.0% 27.0% 18.0% 41.0% 21.0% 9.0% 3.0% 3.0%

136 75 30 70 37 35 46 27 4 8 2
100.0% 55.1% 22.1% 51.5% 27.2% 25.7% 33.8% 19.9% 2.9% 5.9% 1.5%

35 16 7 17 6 4 9 8 5 1 0
100.0% 45.7% 20.0% 48.6% 17.1% 11.4% 25.7% 22.9% 14.3% 2.9% 0.0%

236 116 51 116 61 80 89 44 7 8 2
100.0% 49.2% 21.6% 49.2% 25.8% 33.9% 37.7% 18.6% 3.0% 3.4% 0.8%

86 49 19 37 23 32 31 17 4 5 2
100.0% 57.0% 22.1% 43.0% 26.7% 37.2% 36.0% 19.8% 4.7% 5.8% 2.3%

159 94 36 67 46 56 56 28 6 3 0
100.0% 59.1% 22.6% 42.1% 28.9% 35.2% 35.2% 17.6% 3.8% 1.9% 0.0%

23 13 6 11 8 6 9 5 0 1 0
100.0% 56.5% 26.1% 47.8% 34.8% 26.1% 39.1% 21.7% 0.0% 4.3% 0.0%

27 20 6 12 9 9 5 5 0 0 0
100.0% 74.1% 22.2% 44.4% 33.3% 33.3% 18.5% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0%

33 17 9 20 11 7 10 9 0 1 0
100.0% 51.5% 27.3% 60.6% 33.3% 21.2% 30.3% 27.3% 0.0% 3.0% 0.0%

22 5 5 11 5 5 12 4 4 1 0
100.0% 22.7% 22.7% 50.0% 22.7% 22.7% 54.5% 18.2% 18.2% 4.5% 0.0%

12 6 3 6 3 4 5 4 0 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 33.3% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

40 13 8 18 9 6 16 10 2 1 0
100.0% 32.5% 20.0% 45.0% 22.5% 15.0% 40.0% 25.0% 5.0% 2.5% 0.0%

46 19 8 19 17 18 18 9 2 2 1
100.0% 41.3% 17.4% 41.3% 37.0% 39.1% 39.1% 19.6% 4.3% 4.3% 2.2%

15 6 3 8 7 4 6 5 1 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 53.3% 46.7% 26.7% 40.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0%

21 5 4 12 4 8 12 5 2 0 0
100.0% 23.8% 19.0% 57.1% 19.0% 38.1% 57.1% 23.8% 9.5% 0.0% 0.0%

31 15 9 10 14 5 7 5 3 1 0
100.0% 48.4% 29.0% 32.3% 45.2% 16.1% 22.6% 16.1% 9.7% 3.2% 0.0%

20 10 3 10 6 5 6 4 1 2 0
100.0% 50.0% 15.0% 50.0% 30.0% 25.0% 30.0% 20.0% 5.0% 10.0% 0.0%

291 124 58 127 69 89 125 61 20 6 3

100.0% 42.6% 19.9% 43.6% 23.7% 30.6% 43.0% 21.0% 6.9% 2.1% 1.0%

436 244 102 219 123 130 145 79 14 20 3

100.0% 56.0% 23.4% 50.2% 28.2% 29.8% 33.3% 18.1% 3.2% 4.6% 0.7%

205 105 44 93 70 64 62 46 7 8 0
100.0% 51.2% 21.5% 45.4% 34.1% 31.2% 30.2% 22.4% 3.4% 3.9% 0.0%

44 32 14 21 16 13 11 7 0 1 0
100.0% 72.7% 31.8% 47.7% 36.4% 29.5% 25.0% 15.9% 0.0% 2.3% 0.0%

48 36 12 19 13 17 14 3 1 3 0
100.0% 75.0% 25.0% 39.6% 27.1% 35.4% 29.2% 6.3% 2.1% 6.3% 0.0%

64 46 15 24 18 19 19 8 2 5 0
100.0% 71.9% 23.4% 37.5% 28.1% 29.7% 29.7% 12.5% 3.1% 7.8% 0.0%

130 65 34 51 46 41 46 26 6 5 0
100.0% 50.0% 26.2% 39.2% 35.4% 31.5% 35.4% 20.0% 4.6% 3.8% 0.0%

257 130 59 111 77 87 88 47 9 7 3
100.0% 50.6% 23.0% 43.2% 30.0% 33.9% 34.2% 18.3% 3.5% 2.7% 1.2%

401 174 73 218 95 108 160 99 23 13 3
100.0% 43.4% 18.2% 54.4% 23.7% 26.9% 39.9% 24.7% 5.7% 3.2% 0.7%

171 91 37 87 43 39 55 35 9 9 2
100.0% 53.2% 21.6% 50.9% 25.1% 22.8% 32.2% 20.5% 5.3% 5.3% 1.2%

236 116 51 116 61 80 89 44 7 8 2
100.0% 49.2% 21.6% 49.2% 25.8% 33.9% 37.7% 18.6% 3.0% 3.4% 0.8%

268 156 61 115 77 94 96 50 10 9 2
100.0% 58.2% 22.8% 42.9% 28.7% 35.1% 35.8% 18.7% 3.7% 3.4% 0.7%

60 37 15 32 20 16 15 14 0 1 0
100.0% 61.7% 25.0% 53.3% 33.3% 26.7% 25.0% 23.3% 0.0% 1.7% 0.0%

207 79 43 94 65 55 82 46 15 7 1
100.0% 38.2% 20.8% 45.4% 31.4% 26.6% 39.6% 22.2% 7.2% 3.4% 0.5%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答

者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年

　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　

住

　

地

　

域

　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 17 良好な景観形成について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？ 

※○は３つまで 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

良好な景観形成を進めるうえで、どのような取り組みが重要だと思うかについては、「1.山なみ

や河川の自然景観の保全」の割合が 58.0％と最も高くなっており、次いで「3.河川や水路の整備に

よる水辺景観づくり」（46.3％）、「2.農村集落や里山などの田園景観の保全」（33.9％）、「7.綾川駅

周辺における都市景観づくり」（29.0％）、「4.神社・仏閣・史跡等歴史的建造物や景観の保全」（28.5％）

となっている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、「7.綾川駅周辺における都市景観づくり」は年代が上がるにつれて低くなって

いる。 

職業別にみると、学生、会社員・会社役員は他の職業に比べて「7.綾川駅周辺における都市景

観づくり」の割合が高くなっている。 

居住地域別でみると、綾上地域では「2.農村集落や里山などの田園景観の保全」の割合が高

く、「7.綾川駅周辺における都市景観づくり」の割合が低くなっている。滝宮地域では、「7.綾川

駅周辺における都市景観づくり」の割合が高くなっている。 

居住歴別にみると、町外に転出したことがあるが、戻ってきた方は、「1.山なみや河川の自然景

観の保全」や「2.農村集落や里山などの田園景観の保全」の割合が比較的高くなっている。 

居住年数別にみると、30 年以上住んでいる方は、「3.河川や水路の整備による水辺景観づくり」

の割合が 52.6％と高くなっている。 
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33.9 
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8.6 

29.0 

5.6 

2.7 

1.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

1．山なみや河川の自然景観の保全

2．農村集落や里山などの田園景観の保全

3．河川や水路の整備による水辺景観づくり

4．神社・仏閣・史跡等歴史的建造物や景観の保全

5．住宅地の街並みが統一された景観整備

6．広告デザインの統一などの幹線道路沿道の景観整備

7．綾川駅周辺における都市景観づくり

8．景観について規制や誘導は必要ない。

9．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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そ
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他

無

回

答

948 550 321 439 270 119 82 275 53 26 10
100.0% 58.0% 33.9% 46.3% 28.5% 12.6% 8.6% 29.0% 5.6% 2.7% 1.1%

411 235 145 201 124 56 38 130 23 9 3
100.0% 57.2% 35.3% 48.9% 30.2% 13.6% 9.2% 31.6% 5.6% 2.2% 0.7%

522 306 171 229 143 63 43 144 29 15 7
100.0% 58.6% 32.8% 43.9% 27.4% 12.1% 8.2% 27.6% 5.6% 2.9% 1.3%

29 14 9 10 8 4 3 14 3 2 0
100.0% 48.3% 31.0% 34.5% 27.6% 13.8% 10.3% 48.3% 10.3% 6.9% 0.0%

133 84 31 49 27 21 11 44 9 1 1
100.0% 63.2% 23.3% 36.8% 20.3% 15.8% 8.3% 33.1% 6.8% 0.8% 0.8%

212 133 66 98 58 30 14 68 14 3 0
100.0% 62.7% 31.1% 46.2% 27.4% 14.2% 6.6% 32.1% 6.6% 1.4% 0.0%

191 111 54 88 61 17 24 60 10 7 0
100.0% 58.1% 28.3% 46.1% 31.9% 8.9% 12.6% 31.4% 5.2% 3.7% 0.0%

167 88 68 76 53 20 13 47 6 6 3
100.0% 52.7% 40.7% 45.5% 31.7% 12.0% 7.8% 28.1% 3.6% 3.6% 1.8%

143 81 67 81 38 21 14 29 6 6 1
100.0% 56.6% 46.9% 56.6% 26.6% 14.7% 9.8% 20.3% 4.2% 4.2% 0.7%

70 37 24 36 25 6 3 12 5 1 5
100.0% 52.9% 34.3% 51.4% 35.7% 8.6% 4.3% 17.1% 7.1% 1.4% 7.1%

22 15 11 11 6 1 2 2 1 0 0
100.0% 68.2% 50.0% 50.0% 27.3% 4.5% 9.1% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0%

52 31 19 21 20 6 8 8 3 3 1
100.0% 59.6% 36.5% 40.4% 38.5% 11.5% 15.4% 15.4% 5.8% 5.8% 1.9%

312 172 105 137 86 43 25 118 18 5 2
100.0% 55.1% 33.7% 43.9% 27.6% 13.8% 8.0% 37.8% 5.8% 1.6% 0.6%

143 96 59 74 46 15 10 36 1 3 0
100.0% 67.1% 41.3% 51.7% 32.2% 10.5% 7.0% 25.2% 0.7% 2.1% 0.0%

160 99 46 74 45 18 13 39 10 5 2
100.0% 61.9% 28.8% 46.3% 28.1% 11.3% 8.1% 24.4% 6.3% 3.1% 1.3%

75 43 19 36 15 12 7 16 3 3 2
100.0% 57.3% 25.3% 48.0% 20.0% 16.0% 9.3% 21.3% 4.0% 4.0% 2.7%

53 29 13 20 13 9 5 20 5 2 0
100.0% 54.7% 24.5% 37.7% 24.5% 17.0% 9.4% 37.7% 9.4% 3.8% 0.0%

100 49 35 54 30 11 10 29 11 4 2
100.0% 49.0% 35.0% 54.0% 30.0% 11.0% 10.0% 29.0% 11.0% 4.0% 2.0%

136 76 41 73 38 13 14 30 6 9 2
100.0% 55.9% 30.1% 53.7% 27.9% 9.6% 10.3% 22.1% 4.4% 6.6% 1.5%

35 22 12 20 6 3 2 10 3 0 0
100.0% 62.9% 34.3% 57.1% 17.1% 8.6% 5.7% 28.6% 8.6% 0.0% 0.0%

236 138 72 100 72 46 21 69 10 2 2
100.0% 58.5% 30.5% 42.4% 30.5% 19.5% 8.9% 29.2% 4.2% 0.8% 0.8%

86 46 26 29 23 9 5 37 5 2 2
100.0% 53.5% 30.2% 33.7% 26.7% 10.5% 5.8% 43.0% 5.8% 2.3% 2.3%

159 82 43 70 58 25 22 56 12 1 1
100.0% 51.6% 27.0% 44.0% 36.5% 15.7% 13.8% 35.2% 7.5% 0.6% 0.6%

23 12 6 9 6 3 2 12 0 3 0
100.0% 52.2% 26.1% 39.1% 26.1% 13.0% 8.7% 52.2% 0.0% 13.0% 0.0%

27 17 9 14 4 2 2 9 2 0 0
100.0% 63.0% 33.3% 51.9% 14.8% 7.4% 7.4% 33.3% 7.4% 0.0% 0.0%

33 23 14 16 8 3 1 12 0 2 0
100.0% 69.7% 42.4% 48.5% 24.2% 9.1% 3.0% 36.4% 0.0% 6.1% 0.0%

22 14 10 11 7 2 3 7 1 1 0
100.0% 63.6% 45.5% 50.0% 31.8% 9.1% 13.6% 31.8% 4.5% 4.5% 0.0%

12 9 5 8 0 2 1 1 2 0 0
100.0% 75.0% 41.7% 66.7% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0%

40 26 22 18 13 3 2 6 1 0 1
100.0% 65.0% 55.0% 45.0% 32.5% 7.5% 5.0% 15.0% 2.5% 0.0% 2.5%

46 28 20 23 10 2 0 10 4 3 1
100.0% 60.9% 43.5% 50.0% 21.7% 4.3% 0.0% 21.7% 8.7% 6.5% 2.2%

15 9 9 10 4 1 1 2 0 0 0
100.0% 60.0% 60.0% 66.7% 26.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

21 17 10 13 7 2 0 2 1 1 0
100.0% 81.0% 47.6% 61.9% 33.3% 9.5% 0.0% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0%

31 16 12 14 9 2 2 9 2 0 0
100.0% 51.6% 38.7% 45.2% 29.0% 6.5% 6.5% 29.0% 6.5% 0.0% 0.0%

20 12 7 8 4 1 4 3 4 1 0
100.0% 60.0% 35.0% 40.0% 20.0% 5.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0%

291 157 90 141 78 39 28 81 24 7 2

100.0% 54.0% 30.9% 48.5% 26.8% 13.4% 9.6% 27.8% 8.2% 2.4% 0.7%

436 255 136 194 121 50 40 134 23 10 7

100.0% 58.5% 31.2% 44.5% 27.8% 11.5% 9.2% 30.7% 5.3% 2.3% 1.6%

205 129 87 97 68 27 13 54 6 9 0
100.0% 62.9% 42.4% 47.3% 33.2% 13.2% 6.3% 26.3% 2.9% 4.4% 0.0%

44 28 18 15 7 5 1 18 1 2 0
100.0% 63.6% 40.9% 34.1% 15.9% 11.4% 2.3% 40.9% 2.3% 4.5% 0.0%

48 33 15 15 14 7 2 10 4 2 0
100.0% 68.8% 31.3% 31.3% 29.2% 14.6% 4.2% 20.8% 8.3% 4.2% 0.0%

64 39 18 31 16 9 10 20 2 2 0
100.0% 60.9% 28.1% 48.4% 25.0% 14.1% 15.6% 31.3% 3.1% 3.1% 0.0%

130 75 35 52 40 14 12 53 8 2 0
100.0% 57.7% 26.9% 40.0% 30.8% 10.8% 9.2% 40.8% 6.2% 1.5% 0.0%

257 153 81 113 77 37 23 73 14 5 4
100.0% 59.5% 31.5% 44.0% 30.0% 14.4% 8.9% 28.4% 5.4% 1.9% 1.6%

401 220 151 211 116 47 34 101 24 13 5
100.0% 54.9% 37.7% 52.6% 28.9% 11.7% 8.5% 25.2% 6.0% 3.2% 1.2%

171 98 53 93 44 16 16 40 9 9 2
100.0% 57.3% 31.0% 54.4% 25.7% 9.4% 9.4% 23.4% 5.3% 5.3% 1.2%

236 138 72 100 72 46 21 69 10 2 2
100.0% 58.5% 30.5% 42.4% 30.5% 19.5% 8.9% 29.2% 4.2% 0.8% 0.8%

268 140 75 108 87 37 29 105 17 6 3
100.0% 52.2% 28.0% 40.3% 32.5% 13.8% 10.8% 39.2% 6.3% 2.2% 1.1%

60 40 23 30 12 5 3 21 2 2 0
100.0% 66.7% 38.3% 50.0% 20.0% 8.3% 5.0% 35.0% 3.3% 3.3% 0.0%

207 131 95 105 54 15 13 40 15 6 2
100.0% 63.3% 45.9% 50.7% 26.1% 7.2% 6.3% 19.3% 7.2% 2.9% 1.0%

地

域

別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】

上段＝回答数（人）
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別
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代
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40歳代
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60歳代

70歳以上

職

　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上
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住
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域

　

別

畑田

千疋
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萱原

滝宮
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小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住

歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき

た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居

住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 18 今後の公共交通について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？ 

※○は２つまで 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

 

今後の公共交通を進めるうえで、どのような取り組みが重要だと思うかについては、「3.町内運

行だけでなく、高松市や坂出市などの周辺市町と連絡するバスの運行」の割合が 41.7％と最も高く

なっており、次いで「2.町内循環型バスやデマンド交通（乗り合いタクシー）の充実」（40.3％）、

「1.鉄道本数の充実や駅前広場の整備など、ことでん利用者の利便性の向上」（36.9％）、「5.主要な

バス停や駅の周辺に駐車場・駐輪場を整備する。」（28.3％）となっている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、「2.町内循環型バスやデマンド交通（乗り合いタクシー）の充実」の割合は、

年代が上がるにつれて高くなっているが、「1.鉄道本数の充実や駅前広場の整備など、ことでん利

用者の利便性の向上」や「3.町内運行だけでなく、高松市や坂出市などの周辺市町と連絡するバ

スの運行」の割合は年代が下がるにつれて高くなっている。 

職業別にみると、専業主婦（主夫）や無職の方は「2.町内循環型バスやデマンド交通（乗り合

いタクシー）の充実」の割合が他の職業と比べて高くなっている。また、学生は「1.鉄道本数の

充実や駅前広場の整備など、ことでん利用者の利便性の向上」の割合が高くなっている。 

居住地域別でみると、綾上地域では「2.町内循環型バスやデマンド交通（乗り合いタクシー）

の充実」の割合が約６割と最も高くなっている。 

居住歴別にみると、町外に転出したことがあるが、戻ってきた方は、「2.町内循環型バスやデマ

ンド交通（乗り合いタクシー）の充実」の割合が高くなっている。 

居住年数別にみると、「2.町内循環型バスやデマンド交通（乗り合いタクシー）の充実」の割合

は居住年数が長くなるにつれて高くなっている。 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1．鉄道本数の充実や駅前広場の整備など、ことで

ん利用者の利便性の向上

2．町内循環型バスやデマンド交通（乗り合いタク

シー）の充実

3．町内運行だけでなく、高松市や坂出市などの周

辺市町と連絡するバスの運行

4．バスや鉄道車両、バス停や駅のバリアフリー化

5．主要なバス停や駅の周辺に駐車場・駐輪場を整

備する。

6．自家用車による移動が主なため、公共交通の必

要性は感じない。

7．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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市
や

坂

出

市

な
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や

駅
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要

な
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駅
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周
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に

駐
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場
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輪
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を

整
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る
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自

家

用
車

に

よ

る

移
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が

主

な

た
め
、

公

共

交
通

の

必

要

性
は

感

じ

な

い
。

そ

の

他

無

回

答

948 350 382 395 106 268 99 38 8
100.0% 36.9% 40.3% 41.7% 11.2% 28.3% 10.4% 4.0% 0.8%

411 149 163 179 47 114 44 15 5
100.0% 36.3% 39.7% 43.6% 11.4% 27.7% 10.7% 3.6% 1.2%

522 194 213 211 58 150 54 22 3
100.0% 37.2% 40.8% 40.4% 11.1% 28.7% 10.3% 4.2% 0.6%

29 20 8 16 5 5 1 0 0
100.0% 69.0% 27.6% 55.2% 17.2% 17.2% 3.4% 0.0% 0.0%

133 63 38 57 16 37 12 6 2
100.0% 47.4% 28.6% 42.9% 12.0% 27.8% 9.0% 4.5% 1.5%

212 80 56 97 23 62 37 6 0
100.0% 37.7% 26.4% 45.8% 10.8% 29.2% 17.5% 2.8% 0.0%

191 58 81 87 21 59 19 13 1
100.0% 30.4% 42.4% 45.5% 11.0% 30.9% 9.9% 6.8% 0.5%

167 57 85 68 18 46 10 7 0
100.0% 34.1% 50.9% 40.7% 10.8% 27.5% 6.0% 4.2% 0.0%

143 47 76 50 13 36 15 4 2
100.0% 32.9% 53.1% 35.0% 9.1% 25.2% 10.5% 2.8% 1.4%

70 22 37 20 10 22 5 2 3
100.0% 31.4% 52.9% 28.6% 14.3% 31.4% 7.1% 2.9% 4.3%

22 9 4 12 4 5 2 3 0
100.0% 40.9% 18.2% 54.5% 18.2% 22.7% 9.1% 13.6% 0.0%

52 20 22 20 7 12 6 3 0
100.0% 38.5% 42.3% 38.5% 13.5% 23.1% 11.5% 5.8% 0.0%

312 121 107 140 33 85 35 13 5
100.0% 38.8% 34.3% 44.9% 10.6% 27.2% 11.2% 4.2% 1.6%

143 61 60 59 15 38 10 5 0
100.0% 42.7% 42.0% 41.3% 10.5% 26.6% 7.0% 3.5% 0.0%

160 51 69 71 15 47 18 5 0
100.0% 31.9% 43.1% 44.4% 9.4% 29.4% 11.3% 3.1% 0.0%

75 22 39 25 6 31 8 2 0
100.0% 29.3% 52.0% 33.3% 8.0% 41.3% 10.7% 2.7% 0.0%

53 33 12 25 9 12 3 0 0
100.0% 62.3% 22.6% 47.2% 17.0% 22.6% 5.7% 0.0% 0.0%

100 23 52 36 9 32 15 4 2
100.0% 23.0% 52.0% 36.0% 9.0% 32.0% 15.0% 4.0% 2.0%

136 62 51 54 26 34 9 6 1
100.0% 45.6% 37.5% 39.7% 19.1% 25.0% 6.6% 4.4% 0.7%

35 12 14 14 1 9 3 2 0
100.0% 34.3% 40.0% 40.0% 2.9% 25.7% 8.6% 5.7% 0.0%

236 83 89 92 20 76 29 6 3
100.0% 35.2% 37.7% 39.0% 8.5% 32.2% 12.3% 2.5% 1.3%

86 27 24 40 12 24 13 4 2
100.0% 31.4% 27.9% 46.5% 14.0% 27.9% 15.1% 4.7% 2.3%

159 77 53 78 20 38 14 3 0
100.0% 48.4% 33.3% 49.1% 12.6% 23.9% 8.8% 1.9% 0.0%

23 6 8 14 2 4 5 1 0
100.0% 26.1% 34.8% 60.9% 8.7% 17.4% 21.7% 4.3% 0.0%

27 13 9 7 2 5 4 2 0
100.0% 48.1% 33.3% 25.9% 7.4% 18.5% 14.8% 7.4% 0.0%

33 15 10 13 3 13 4 1 0
100.0% 45.5% 30.3% 39.4% 9.1% 39.4% 12.1% 3.0% 0.0%

22 4 14 10 4 6 4 0 0
100.0% 18.2% 63.6% 45.5% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0%

12 1 10 5 0 6 1 0 0
100.0% 8.3% 83.3% 41.7% 0.0% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0%

40 13 26 17 3 4 1 4 1
100.0% 32.5% 65.0% 42.5% 7.5% 10.0% 2.5% 10.0% 2.5%

46 13 25 13 3 18 6 3 0
100.0% 28.3% 54.3% 28.3% 6.5% 39.1% 13.0% 6.5% 0.0%

15 2 6 8 3 9 1 0 0
100.0% 13.3% 40.0% 53.3% 20.0% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0%

21 4 14 6 3 7 2 1 0
100.0% 19.0% 66.7% 28.6% 14.3% 33.3% 9.5% 4.8% 0.0%

31 11 15 15 1 6 2 2 0
100.0% 35.5% 48.4% 48.4% 3.2% 19.4% 6.5% 6.5% 0.0%

20 3 12 8 3 8 1 2 0
100.0% 15.0% 60.0% 40.0% 15.0% 40.0% 5.0% 10.0% 0.0%

291 106 113 123 41 81 28 10 3

100.0% 36.4% 38.8% 42.3% 14.1% 27.8% 9.6% 3.4% 1.0%

436 166 160 183 49 124 48 15 4
100.0% 38.1% 36.7% 42.0% 11.2% 28.4% 11.0% 3.4% 0.9%

205 70 101 85 14 60 20 13 0
100.0% 34.1% 49.3% 41.5% 6.8% 29.3% 9.8% 6.3% 0.0%

44 19 8 18 7 10 8 2 0
100.0% 43.2% 18.2% 40.9% 15.9% 22.7% 18.2% 4.5% 0.0%

48 20 12 19 5 11 8 1 0
100.0% 41.7% 25.0% 39.6% 10.4% 22.9% 16.7% 2.1% 0.0%

64 28 16 32 8 16 8 4 0
100.0% 43.8% 25.0% 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 6.3% 0.0%

130 52 44 71 20 33 9 3 0
100.0% 40.0% 33.8% 54.6% 15.4% 25.4% 6.9% 2.3% 0.0%

257 102 99 108 21 77 26 11 3
100.0% 39.7% 38.5% 42.0% 8.2% 30.0% 10.1% 4.3% 1.2%

401 127 201 146 45 120 40 17 4
100.0% 31.7% 50.1% 36.4% 11.2% 29.9% 10.0% 4.2% 1.0%

171 74 65 68 27 43 12 8 1
100.0% 43.3% 38.0% 39.8% 15.8% 25.1% 7.0% 4.7% 0.6%

236 83 89 92 20 76 29 6 3
100.0% 35.2% 37.7% 39.0% 8.5% 32.2% 12.3% 2.5% 1.3%

268 110 85 132 34 66 32 8 2
100.0% 41.0% 31.7% 49.3% 12.7% 24.6% 11.9% 3.0% 0.7%

60 28 19 20 5 18 8 3 0
100.0% 46.7% 31.7% 33.3% 8.3% 30.0% 13.3% 5.0% 0.0%

207 51 122 82 20 64 18 12 1
100.0% 24.6% 58.9% 39.6% 9.7% 30.9% 8.7% 5.8% 0.5%

地

域
別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】
上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答
者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年
　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職
　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　
住

　

地

　

域
　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住
歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき
た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居
住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 19 今後の防災・減災に対して、どのような取り組みが重要だとお考えですか？ 

※○は２つまで 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

 

今後の防災・減災に対して、どのような取り組みが重要だと思うかについては、「2.電気、水道等

のライフラインの二重化、耐震化の促進」の割合が 49.2％、次いで「1.河川改修等による浸水対策」

（32.9％）、「4.非常食、飲料水、毛布等を備えた備蓄品の確保」（31.6％）、「3.避難場所の確保及び

耐震化の促進」（31.3％）、「5.災害時に互いに助け合う自主防災組織の設置、コミュニティの強化」

（25.5％）となっている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、60 歳代以上は他の年代に比べて「1.河川改修等による浸水対策」の割合が高

くなっている。また、「3.避難場所の確保及び耐震化の促進」は年代が下がるにつれて高くなって

いる。 

職業別にみると、農林業は「1.河川改修等による浸水対策」の割合が 72.7％と、他の職業と比

べて高くなっている。 

居住地域別にみると、羽床地域と綾上地域は他の地域に比べて「1.河川改修等による浸水対

策」の割合が高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、特に大きな差はみられない。 

 

  

32.9 

49.2 

31.3 

31.6 

25.5 

11.5 

0.9 

0.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1．河川改修等による浸水対策

2．電気、水道等のライフラインの二重化、耐震化の

促進

3．避難場所の確保及び耐震化の促進

4．非常食、飲料水、毛布等を備えた備蓄品の確保

5．災害時に互いに助け合う自主防災組織の設置、コ

ミュニティの強化

6．防災意識の向上に向けた避難訓練の実施、講習会

等による防災知識の向上

7．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 

 

1 2 3 4 5 6 7 99
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向

上

そ

の

他

無

回

答

948 312 466 297 300 242 109 9 6
100.0% 32.9% 49.2% 31.3% 31.6% 25.5% 11.5% 0.9% 0.6%

411 144 194 121 122 117 49 8 3
100.0% 35.0% 47.2% 29.4% 29.7% 28.5% 11.9% 1.9% 0.7%

522 161 261 171 175 124 59 1 3
100.0% 30.8% 50.0% 32.8% 33.5% 23.8% 11.3% 0.2% 0.6%

29 9 12 13 13 4 4 0 0
100.0% 31.0% 41.4% 44.8% 44.8% 13.8% 13.8% 0.0% 0.0%

133 37 65 53 51 28 11 2 1
100.0% 27.8% 48.9% 39.8% 38.3% 21.1% 8.3% 1.5% 0.8%

212 69 115 71 77 42 17 1 0
100.0% 32.5% 54.2% 33.5% 36.3% 19.8% 8.0% 0.5% 0.0%

191 61 85 62 64 51 27 1 0
100.0% 31.9% 44.5% 32.5% 33.5% 26.7% 14.1% 0.5% 0.0%

167 50 94 44 44 55 14 1 0
100.0% 29.9% 56.3% 26.3% 26.3% 32.9% 8.4% 0.6% 0.0%

143 55 70 37 36 41 19 3 0
100.0% 38.5% 49.0% 25.9% 25.2% 28.7% 13.3% 2.1% 0.0%

70 29 24 15 15 21 17 1 5
100.0% 41.4% 34.3% 21.4% 21.4% 30.0% 24.3% 1.4% 7.1%

22 16 8 4 5 6 3 0 0
100.0% 72.7% 36.4% 18.2% 22.7% 27.3% 13.6% 0.0% 0.0%

52 19 24 11 17 19 4 1 0
100.0% 36.5% 46.2% 21.2% 32.7% 36.5% 7.7% 1.9% 0.0%

312 93 168 91 104 76 34 2 2
100.0% 29.8% 53.8% 29.2% 33.3% 24.4% 10.9% 0.6% 0.6%

143 61 68 52 30 39 16 0 0
100.0% 42.7% 47.6% 36.4% 21.0% 27.3% 11.2% 0.0% 0.0%

160 45 82 52 62 36 18 1 0
100.0% 28.1% 51.3% 32.5% 38.8% 22.5% 11.3% 0.6% 0.0%

75 28 40 21 20 19 7 0 1
100.0% 37.3% 53.3% 28.0% 26.7% 25.3% 9.3% 0.0% 1.3%

53 13 26 20 20 9 7 2 0
100.0% 24.5% 49.1% 37.7% 37.7% 17.0% 13.2% 3.8% 0.0%

100 31 36 32 30 28 18 3 3
100.0% 31.0% 36.0% 32.0% 30.0% 28.0% 18.0% 3.0% 3.0%

136 38 60 39 47 39 21 1 1
100.0% 27.9% 44.1% 28.7% 34.6% 28.7% 15.4% 0.7% 0.7%

35 11 20 9 12 8 3 0 0
100.0% 31.4% 57.1% 25.7% 34.3% 22.9% 8.6% 0.0% 0.0%

236 69 121 78 79 64 26 1 0
100.0% 29.2% 51.3% 33.1% 33.5% 27.1% 11.0% 0.4% 0.0%

86 22 47 25 32 17 10 2 2
100.0% 25.6% 54.7% 29.1% 37.2% 19.8% 11.6% 2.3% 2.3%

159 45 81 58 53 33 16 1 0
100.0% 28.3% 50.9% 36.5% 33.3% 20.8% 10.1% 0.6% 0.0%

23 9 10 6 9 5 2 1 0
100.0% 39.1% 43.5% 26.1% 39.1% 21.7% 8.7% 4.3% 0.0%

27 15 10 8 6 6 3 0 0
100.0% 55.6% 37.0% 29.6% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

33 13 17 9 14 8 4 1 0
100.0% 39.4% 51.5% 27.3% 42.4% 24.2% 12.1% 3.0% 0.0%

22 5 10 5 8 11 2 0 0
100.0% 22.7% 45.5% 22.7% 36.4% 50.0% 9.1% 0.0% 0.0%

12 9 3 4 3 4 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 33.3% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

40 15 24 8 3 15 4 2 1
100.0% 37.5% 60.0% 20.0% 7.5% 37.5% 10.0% 5.0% 2.5%

46 22 21 16 11 13 4 0 1
100.0% 47.8% 45.7% 34.8% 23.9% 28.3% 8.7% 0.0% 2.2%

15 5 10 7 4 2 1 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 46.7% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0%

21 8 6 7 5 9 4 0 0
100.0% 38.1% 28.6% 33.3% 23.8% 42.9% 19.0% 0.0% 0.0%

31 13 14 10 10 5 3 0 0
100.0% 41.9% 45.2% 32.3% 32.3% 16.1% 9.7% 0.0% 0.0%

20 11 8 5 3 3 6 0 0
100.0% 55.0% 40.0% 25.0% 15.0% 15.0% 30.0% 0.0% 0.0%

291 100 139 85 91 76 34 6 2

100.0% 34.4% 47.8% 29.2% 31.3% 26.1% 11.7% 2.1% 0.7%

436 130 221 148 143 105 42 2 3
100.0% 29.8% 50.7% 33.9% 32.8% 24.1% 9.6% 0.5% 0.7%

205 74 101 58 60 58 31 1 0
100.0% 36.1% 49.3% 28.3% 29.3% 28.3% 15.1% 0.5% 0.0%

44 15 22 12 17 10 3 0 0
100.0% 34.1% 50.0% 27.3% 38.6% 22.7% 6.8% 0.0% 0.0%

48 20 20 16 17 11 5 0 0
100.0% 41.7% 41.7% 33.3% 35.4% 22.9% 10.4% 0.0% 0.0%

64 21 31 18 18 17 8 0 0
100.0% 32.8% 48.4% 28.1% 28.1% 26.6% 12.5% 0.0% 0.0%

130 38 69 49 51 22 14 0 0
100.0% 29.2% 53.1% 37.7% 39.2% 16.9% 10.8% 0.0% 0.0%

257 59 131 100 85 67 28 2 2
100.0% 23.0% 51.0% 38.9% 33.1% 26.1% 10.9% 0.8% 0.8%

401 158 191 100 111 115 51 7 3
100.0% 39.4% 47.6% 24.9% 27.7% 28.7% 12.7% 1.7% 0.7%

171 49 80 48 59 47 24 1 1
100.0% 28.7% 46.8% 28.1% 34.5% 27.5% 14.0% 0.6% 0.6%

236 69 121 78 79 64 26 1 0
100.0% 29.2% 51.3% 33.1% 33.5% 27.1% 11.0% 0.4% 0.0%

268 76 138 89 94 55 28 4 2
100.0% 28.4% 51.5% 33.2% 35.1% 20.5% 10.4% 1.5% 0.7%

60 28 27 17 20 14 7 1 0
100.0% 46.7% 45.0% 28.3% 33.3% 23.3% 11.7% 1.7% 0.0%

207 88 96 62 47 62 24 2 2
100.0% 42.5% 46.4% 30.0% 22.7% 30.0% 11.6% 1.0% 1.0%

地

域
別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】
上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答
者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年
　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職
　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　
住

　

地

　

域
　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住
歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき
た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居
住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 20 南部地域の強みとなる地域資源や将来にわたって大切にしたいと思う魅力は何です

か？※○は３つまで 

（５）南部地域のまちづくりについて 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

南部地域の強みとなる地域資源や将来にわたって大切にしたいと思う魅力については、「1.自然

環境が豊かである。（柏原渓谷、高鉢山の風穴 等）」の割合が 80.4％と最も高くなっており、次い

で「3.レクリエーション施設が豊富である。（TaTuTa の森、高山航空公園 等）」（40.3％）、「6. 運

動公園が整備されている。（綾川町ふれあい運動公園、綾川町 B＆G 綾上海洋センター）」（38.2％）、

「2.文化遺産が豊富である。（主基斎田、弘法庵、綾菊酒造酒蔵、長柄ダム 等）」（37.7％）となっ

ている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、「4.有名な飲食店（うどん等）が多い。」の割合は、年代が下がるにつれて高

く、「2.文化遺産が豊富である。（主基斎田、弘法庵、綾菊酒造酒蔵、長柄ダム 等）」の割合は、

年代が上がるにつれて高くなっている。 

職業別にみると、学生は、他の職業に比べて「4.有名な飲食店（うどん等）が多い。」の割合が高

くなっている。 

居住地域別でみると、枌所東と枌所西は「3.レクリエーション施設が豊富である。（TaTuTa の森、

高山航空公園 等）」の割合が約７割と他の地域に比べて高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、「4.有名な飲食店（うどん等）が多い。」の割合は、居住年数が 10年未満

で高くなっている。 

  

80.4 

37.7 

40.3 

31.6 

15.5 

38.2 

2.5 

1.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1．自然環境が豊かである。（柏原渓谷、高鉢山の風

穴 等）

2．文化遺産が豊富である。（主基斎田、弘法庵、綾

菊酒造酒蔵、長柄ダム 等）

3．レクリエーション施設が豊富である。（TaTuTaの

森、高山航空公園 等）

4．有名な飲食店（うどん等）が多い。

5．農業が盛んである。

6．運動公園が整備されている。（綾川町ふれあい運

動公園、綾川町B＆G綾上海洋センター）

7．その他具体的に

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 

 

1 2 3 4 5 6 7 99

自

然

環
境

が

豊

か

で
あ

る
。

（

柏

原

渓

谷
、

高

鉢

山

の

風
穴

 

等
）

文

化

遺
産

が

豊

富

で
あ

る
。

（

主

基

斎

田
、

弘

法

庵
、

綾
菊

酒

造

酒

蔵
、

長

柄

ダ

ム
 

等
）

レ

ク

リ
エ
ー

シ
ョ

ン
施

設

が

豊

富
で

あ

る
。

（

T

a
T

u

T

a

の
森
、

高

山

航
空

公

園

 

等
）

有

名

な
飲

食

店
（

う
ど

ん

等
）

が
多

い
。

農

業

が
盛

ん

で

あ

る
。

運

動

公
園

が

整

備

さ
れ

て

い

る
。

（

綾

川

町

ふ
れ

あ

い

運

動
公

園
、

綾

川
町

B

＆

G

綾
上

海

洋

セ

ン

タ
ー

）

そ

の

他
具

体

的

に

無

回

答

948 762 357 382 300 147 362 24 12
100.0% 80.4% 37.7% 40.3% 31.6% 15.5% 38.2% 2.5% 1.3%

411 329 161 152 138 73 156 9 7
100.0% 80.0% 39.2% 37.0% 33.6% 17.8% 38.0% 2.2% 1.7%

522 421 193 223 159 73 199 12 5
100.0% 80.7% 37.0% 42.7% 30.5% 14.0% 38.1% 2.3% 1.0%

29 22 8 10 15 1 11 1 0
100.0% 75.9% 27.6% 34.5% 51.7% 3.4% 37.9% 3.4% 0.0%

133 100 42 60 58 13 46 0 1
100.0% 75.2% 31.6% 45.1% 43.6% 9.8% 34.6% 0.0% 0.8%

212 169 63 84 77 44 82 4 0
100.0% 79.7% 29.7% 39.6% 36.3% 20.8% 38.7% 1.9% 0.0%

191 155 76 83 60 22 65 6 2
100.0% 81.2% 39.8% 43.5% 31.4% 11.5% 34.0% 3.1% 1.0%

167 144 72 67 46 25 70 6 0
100.0% 86.2% 43.1% 40.1% 27.5% 15.0% 41.9% 3.6% 0.0%

143 119 61 57 32 30 54 6 2
100.0% 83.2% 42.7% 39.9% 22.4% 21.0% 37.8% 4.2% 1.4%

70 50 35 20 12 11 32 1 7
100.0% 71.4% 50.0% 28.6% 17.1% 15.7% 45.7% 1.4% 10.0%

22 16 9 5 8 5 9 0 1
100.0% 72.7% 40.9% 22.7% 36.4% 22.7% 40.9% 0.0% 4.5%

52 38 19 26 17 7 20 3 1
100.0% 73.1% 36.5% 50.0% 32.7% 13.5% 38.5% 5.8% 1.9%

312 260 119 127 110 38 118 7 2
100.0% 83.3% 38.1% 40.7% 35.3% 12.2% 37.8% 2.2% 0.6%

143 125 47 63 43 34 54 6 0
100.0% 87.4% 32.9% 44.1% 30.1% 23.8% 37.8% 4.2% 0.0%

160 121 64 62 50 27 57 3 0
100.0% 75.6% 40.0% 38.8% 31.3% 16.9% 35.6% 1.9% 0.0%

75 60 27 33 19 8 33 0 3
100.0% 80.0% 36.0% 44.0% 25.3% 10.7% 44.0% 0.0% 4.0%

53 40 13 22 24 4 19 1 0
100.0% 75.5% 24.5% 41.5% 45.3% 7.5% 35.8% 1.9% 0.0%

100 76 45 36 19 17 45 4 4
100.0% 76.0% 45.0% 36.0% 19.0% 17.0% 45.0% 4.0% 4.0%

136 112 53 55 41 13 54 4 0
100.0% 82.4% 39.0% 40.4% 30.1% 9.6% 39.7% 2.9% 0.0%

35 26 13 15 12 8 7 0 1
100.0% 74.3% 37.1% 42.9% 34.3% 22.9% 20.0% 0.0% 2.9%

236 186 87 102 60 42 104 2 4
100.0% 78.8% 36.9% 43.2% 25.4% 17.8% 44.1% 0.8% 1.7%

86 67 19 32 34 7 42 2 2
100.0% 77.9% 22.1% 37.2% 39.5% 8.1% 48.8% 2.3% 2.3%

159 130 51 60 54 30 58 1 2
100.0% 81.8% 32.1% 37.7% 34.0% 18.9% 36.5% 0.6% 1.3%

23 17 8 6 13 5 9 2 0
100.0% 73.9% 34.8% 26.1% 56.5% 21.7% 39.1% 8.7% 0.0%

27 18 7 8 11 1 9 3 0
100.0% 66.7% 25.9% 29.6% 40.7% 3.7% 33.3% 11.1% 0.0%

33 30 14 16 14 2 12 1 0
100.0% 90.9% 42.4% 48.5% 42.4% 6.1% 36.4% 3.0% 0.0%

22 19 11 15 4 2 5 0 1
100.0% 86.4% 50.0% 68.2% 18.2% 9.1% 22.7% 0.0% 4.5%

12 9 6 9 4 1 4 0 0
100.0% 75.0% 50.0% 75.0% 33.3% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0%

40 34 24 10 8 11 14 2 0
100.0% 85.0% 60.0% 25.0% 20.0% 27.5% 35.0% 5.0% 0.0%

46 35 27 18 13 8 13 3 1
100.0% 76.1% 58.7% 39.1% 28.3% 17.4% 28.3% 6.5% 2.2%

15 13 5 7 4 4 5 0 0
100.0% 86.7% 33.3% 46.7% 26.7% 26.7% 33.3% 0.0% 0.0%

21 19 10 6 6 2 7 3 0
100.0% 90.5% 47.6% 28.6% 28.6% 9.5% 33.3% 14.3% 0.0%

31 27 10 12 13 7 8 0 0
100.0% 87.1% 32.3% 38.7% 41.9% 22.6% 25.8% 0.0% 0.0%

20 15 11 9 9 2 9 0 0
100.0% 75.0% 55.0% 45.0% 45.0% 10.0% 45.0% 0.0% 0.0%

291 232 112 100 92 43 109 10 4

100.0% 79.7% 38.5% 34.4% 31.6% 14.8% 37.5% 3.4% 1.4%

436 348 160 183 142 57 180 11 5
100.0% 79.8% 36.7% 42.0% 32.6% 13.1% 41.3% 2.5% 1.1%

205 169 81 94 59 43 65 3 2
100.0% 82.4% 39.5% 45.9% 28.8% 21.0% 31.7% 1.5% 1.0%

44 32 12 19 18 8 19 0 0
100.0% 72.7% 27.3% 43.2% 40.9% 18.2% 43.2% 0.0% 0.0%

48 33 13 21 21 4 20 2 0
100.0% 68.8% 27.1% 43.8% 43.8% 8.3% 41.7% 4.2% 0.0%

64 51 19 24 27 8 24 2 0
100.0% 79.7% 29.7% 37.5% 42.2% 12.5% 37.5% 3.1% 0.0%

130 107 47 60 46 14 49 2 1
100.0% 82.3% 36.2% 46.2% 35.4% 10.8% 37.7% 1.5% 0.8%

257 211 98 107 83 42 92 3 2
100.0% 82.1% 38.1% 41.6% 32.3% 16.3% 35.8% 1.2% 0.8%

401 325 168 150 105 70 156 15 8
100.0% 81.0% 41.9% 37.4% 26.2% 17.5% 38.9% 3.7% 2.0%

171 138 66 70 53 21 61 4 1
100.0% 80.7% 38.6% 40.9% 31.0% 12.3% 35.7% 2.3% 0.6%

236 186 87 102 60 42 104 2 4
100.0% 78.8% 36.9% 43.2% 25.4% 17.8% 44.1% 0.8% 1.7%

268 214 78 98 101 42 109 5 4
100.0% 79.9% 29.1% 36.6% 37.7% 15.7% 40.7% 1.9% 1.5%

60 48 21 24 25 3 21 4 0
100.0% 80.0% 35.0% 40.0% 41.7% 5.0% 35.0% 6.7% 0.0%

207 171 104 86 61 37 65 8 2
100.0% 82.6% 50.2% 41.5% 29.5% 17.9% 31.4% 3.9% 1.0%

地

域
別

構

想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

【表の見方】
上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回

答
者

数
（

人
）

全体

性

別

男性

女性

年
　

代

　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職
　

業

　

別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

羽床上

居

　
住

　

地

　

域
　

別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

牛川

居

住
歴

別

生まれた時からずっと

住んでいる。

綾川町に転入してき
た。

町外に転出したことが

あるが、戻ってきた。

居
住

年

数

別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上
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問 21 南部地域の魅力を最大限に生かすために、もっと充実したらよいと思うことは何です

か？※○は５つまで 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

南部地域の魅力を最大限に生かすために、もっと充実したらよいと思うことについては、「1.空

き家を活用した移住の促進や定住化支援」の割合が 63.0％と最も高くなっており、次いで「7.レク

リエーション施設の老朽化対策（トイレ改修、新しい遊具の導入 等）」（40.0％）、「5.優良企業の誘

致促進（農業と企業とのマッチング 等）」（38.7％）となっている。 

性別にみると、男性は女性に比べて「9.長柄ダム再開発事業に伴う周辺整備（レクリエーション

施設や道路の整備）」の割合が高く、女性は男性に比べて「1.空き家を活用した移住の促進や定住化

支援」の割合が高くなっている。 

年代別にみると、「11.町営バスやデマンドタクシーによる交通手段の確保」の割合は、10歳代や

年代が上がるにつれて割合が高くなっている。 

職業別にみると、農林業は他の職業に比べて「2.農地の集積や農道・林道等の整備」の割合が高

くなっている。 

居住地域別でみると、綾上地域は綾南地域に比べて「11.町営バスやデマンドタクシーによる交

通手段の確保」の割合が高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、10年未満の方は「7.レクリエーション施設の老朽化対策（トイレ改修、新

しい遊具の導入 等）」が比較的高く、10 年以上の方は「11.町営バスやデマンドタクシーによる交

通手段の確保」が比較的高くなっている。 

  

63.0 

22.6 

29.6 

8.8 

38.7 

21.5 

40.0 

24.3 

17.1 

22.9 

35.9 

23.6 

4.9 

1.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

1．空き家を活用した移住の促進や定住化支援

2．農地の集積や農道・林道等の整備

3．収益性の高い品種の導入や特産品の開発

4．地域活動団体・NPO法人などへの支援

5．優良企業の誘致促進（農業と企業とのマッチング 等）

6．リモートワークができるサテライトオフィスの整備

7．レクリエーション施設の老朽化対策（トイレ改修、新しい遊具

の導入 等）

8．レクリエーション施設の利便性の向上（料金の見直し、売店の

充実 等）

9．長柄ダム再開発事業に伴う周辺整備（レクリエーション施設や

道路の整備）

10．「やまなみ」などの自然景観の保全とビュースポットの整備

11．町営バスやデマンドタクシーによる交通手段の確保

12．主要な道路や観光地へのアクセス道路の整備

13．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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948 597 214 281 83 367 204 379 230 162 217 340 224 46 13
100.0% 63.0% 22.6% 29.6% 8.8% 38.7% 21.5% 40.0% 24.3% 17.1% 22.9% 35.9% 23.6% 4.9% 1.4%

411 235 108 138 24 165 89 157 101 94 108 134 99 23 7
100.0% 57.2% 26.3% 33.6% 5.8% 40.1% 21.7% 38.2% 24.6% 22.9% 26.3% 32.6% 24.1% 5.6% 1.7%

522 355 106 141 59 198 110 218 125 65 109 202 120 18 5
100.0% 68.0% 20.3% 27.0% 11.3% 37.9% 21.1% 41.8% 23.9% 12.5% 20.9% 38.7% 23.0% 3.4% 1.0%

29 18 4 8 2 10 5 9 4 2 7 11 10 2 1
100.0% 62.1% 13.8% 27.6% 6.9% 34.5% 17.2% 31.0% 13.8% 6.9% 24.1% 37.9% 34.5% 6.9% 3.4%

133 82 21 40 10 43 35 58 39 17 24 34 40 6 2
100.0% 61.7% 15.8% 30.1% 7.5% 32.3% 26.3% 43.6% 29.3% 12.8% 18.0% 25.6% 30.1% 4.5% 1.5%

212 122 48 64 19 78 52 94 60 29 44 56 43 14 1
100.0% 57.5% 22.6% 30.2% 9.0% 36.8% 24.5% 44.3% 28.3% 13.7% 20.8% 26.4% 20.3% 6.6% 0.5%

191 125 38 48 12 73 39 77 46 28 44 75 44 9 1
100.0% 65.4% 19.9% 25.1% 6.3% 38.2% 20.4% 40.3% 24.1% 14.7% 23.0% 39.3% 23.0% 4.7% 0.5%

167 111 37 52 14 66 36 63 37 30 45 79 36 6 1
100.0% 66.5% 22.2% 31.1% 8.4% 39.5% 21.6% 37.7% 22.2% 18.0% 26.9% 47.3% 21.6% 3.6% 0.6%

143 97 44 49 16 72 25 51 35 38 39 51 35 5 1
100.0% 67.8% 30.8% 34.3% 11.2% 50.3% 17.5% 35.7% 24.5% 26.6% 27.3% 35.7% 24.5% 3.5% 0.7%

70 39 22 20 10 24 10 26 9 17 14 33 15 4 6
100.0% 55.7% 31.4% 28.6% 14.3% 34.3% 14.3% 37.1% 12.9% 24.3% 20.0% 47.1% 21.4% 5.7% 8.6%

22 11 14 6 1 9 1 10 5 7 4 3 4 1 1
100.0% 50.0% 63.6% 27.3% 4.5% 40.9% 4.5% 45.5% 22.7% 31.8% 18.2% 13.6% 18.2% 4.5% 4.5%

52 31 9 18 4 13 12 18 9 5 13 17 12 4 1
100.0% 59.6% 17.3% 34.6% 7.7% 25.0% 23.1% 34.6% 17.3% 9.6% 25.0% 32.7% 23.1% 7.7% 1.9%

312 188 72 98 20 112 67 134 86 55 70 99 75 15 3
100.0% 60.3% 23.1% 31.4% 6.4% 35.9% 21.5% 42.9% 27.6% 17.6% 22.4% 31.7% 24.0% 4.8% 1.0%

143 89 28 43 23 67 44 56 33 29 25 50 28 11 0
100.0% 62.2% 19.6% 30.1% 16.1% 46.9% 30.8% 39.2% 23.1% 20.3% 17.5% 35.0% 19.6% 7.7% 0.0%

160 111 34 42 13 70 29 60 40 25 38 64 37 5 2
100.0% 69.4% 21.3% 26.3% 8.1% 43.8% 18.1% 37.5% 25.0% 15.6% 23.8% 40.0% 23.1% 3.1% 1.3%

75 52 14 22 11 24 16 37 13 12 17 32 17 1 2
100.0% 69.3% 18.7% 29.3% 14.7% 32.0% 21.3% 49.3% 17.3% 16.0% 22.7% 42.7% 22.7% 1.3% 2.7%

53 35 7 13 1 21 17 16 11 3 11 16 20 3 0
100.0% 66.0% 13.2% 24.5% 1.9% 39.6% 32.1% 30.2% 20.8% 5.7% 20.8% 30.2% 37.7% 5.7% 0.0%

100 59 29 28 10 40 13 38 26 20 29 44 21 5 4
100.0% 59.0% 29.0% 28.0% 10.0% 40.0% 13.0% 38.0% 26.0% 20.0% 29.0% 44.0% 21.0% 5.0% 4.0%

136 84 25 44 11 48 29 57 35 24 28 47 34 6 2
100.0% 61.8% 18.4% 32.4% 8.1% 35.3% 21.3% 41.9% 25.7% 17.6% 20.6% 34.6% 25.0% 4.4% 1.5%

35 23 10 10 2 12 5 10 5 4 11 15 4 1 0
100.0% 65.7% 28.6% 28.6% 5.7% 34.3% 14.3% 28.6% 14.3% 11.4% 31.4% 42.9% 11.4% 2.9% 0.0%

236 153 49 65 24 92 49 99 59 44 62 80 51 11 3
100.0% 64.8% 20.8% 27.5% 10.2% 39.0% 20.8% 41.9% 25.0% 18.6% 26.3% 33.9% 21.6% 4.7% 1.3%

86 55 24 20 8 27 16 38 22 11 26 26 19 2 3
100.0% 64.0% 27.9% 23.3% 9.3% 31.4% 18.6% 44.2% 25.6% 12.8% 30.2% 30.2% 22.1% 2.3% 3.5%

159 106 34 56 11 66 33 62 43 19 41 50 37 4 1
100.0% 66.7% 21.4% 35.2% 6.9% 41.5% 20.8% 39.0% 27.0% 11.9% 25.8% 31.4% 23.3% 2.5% 0.6%

23 13 2 7 1 9 6 5 9 4 3 7 5 3 0
100.0% 56.5% 8.7% 30.4% 4.3% 39.1% 26.1% 21.7% 39.1% 17.4% 13.0% 30.4% 21.7% 13.0% 0.0%

27 18 3 7 0 12 6 13 8 4 4 7 3 1 1
100.0% 66.7% 11.1% 25.9% 0.0% 44.4% 22.2% 48.1% 29.6% 14.8% 14.8% 25.9% 11.1% 3.7% 3.7%

33 16 7 11 5 17 12 13 11 5 2 7 8 2 0
100.0% 48.5% 21.2% 33.3% 15.2% 51.5% 36.4% 39.4% 33.3% 15.2% 6.1% 21.2% 24.2% 6.1% 0.0%

22 13 10 5 2 9 3 6 5 4 9 11 6 0 0
100.0% 59.1% 45.5% 22.7% 9.1% 40.9% 13.6% 27.3% 22.7% 18.2% 40.9% 50.0% 27.3% 0.0% 0.0%

12 11 5 2 1 2 2 8 1 4 3 5 5 0 0
100.0% 91.7% 41.7% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 66.7% 8.3% 33.3% 25.0% 41.7% 41.7% 0.0% 0.0%

40 25 9 11 5 18 10 9 6 13 4 23 10 3 0
100.0% 62.5% 22.5% 27.5% 12.5% 45.0% 25.0% 22.5% 15.0% 32.5% 10.0% 57.5% 25.0% 7.5% 0.0%

46 30 9 15 5 20 9 21 10 10 10 21 17 4 1
100.0% 65.2% 19.6% 32.6% 10.9% 43.5% 19.6% 45.7% 21.7% 21.7% 21.7% 45.7% 37.0% 8.7% 2.2%

15 8 7 5 1 6 4 5 3 4 2 7 2 0 0
100.0% 53.3% 46.7% 33.3% 6.7% 40.0% 26.7% 33.3% 20.0% 26.7% 13.3% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0%

21 10 8 8 1 11 8 8 1 7 2 10 6 2 0
100.0% 47.6% 38.1% 38.1% 4.8% 52.4% 38.1% 38.1% 4.8% 33.3% 9.5% 47.6% 28.6% 9.5% 0.0%

31 16 9 9 6 10 4 12 6 2 4 12 9 3 1
100.0% 51.6% 29.0% 29.0% 19.4% 32.3% 12.9% 38.7% 19.4% 6.5% 12.9% 38.7% 29.0% 9.7% 3.2%

20 14 2 5 0 6 6 11 6 2 5 10 7 3 0
100.0% 70.0% 10.0% 25.0% 0.0% 30.0% 30.0% 55.0% 30.0% 10.0% 25.0% 50.0% 35.0% 15.0% 0.0%

291 178 77 79 17 119 64 109 64 53 62 103 68 17 6

100.0% 61.2% 26.5% 27.1% 5.8% 40.9% 22.0% 37.5% 22.0% 18.2% 21.3% 35.4% 23.4% 5.8% 2.1%

436 276 87 137 39 153 84 192 119 64 104 144 100 14 6

100.0% 63.3% 20.0% 31.4% 8.9% 35.1% 19.3% 44.0% 27.3% 14.7% 23.9% 33.0% 22.9% 3.2% 1.4%

205 130 48 63 26 87 52 71 43 43 47 86 51 15 0
100.0% 63.4% 23.4% 30.7% 12.7% 42.4% 25.4% 34.6% 21.0% 21.0% 22.9% 42.0% 24.9% 7.3% 0.0%

44 24 12 15 4 11 11 23 14 6 7 7 9 1 0
100.0% 54.5% 27.3% 34.1% 9.1% 25.0% 25.0% 52.3% 31.8% 13.6% 15.9% 15.9% 20.5% 2.3% 0.0%

48 31 6 19 5 15 10 22 13 4 6 8 5 4 1
100.0% 64.6% 12.5% 39.6% 10.4% 31.3% 20.8% 45.8% 27.1% 8.3% 12.5% 16.7% 10.4% 8.3% 2.1%

64 38 8 12 5 17 11 36 22 10 17 14 19 2 1
100.0% 59.4% 12.5% 18.8% 7.8% 26.6% 17.2% 56.3% 34.4% 15.6% 26.6% 21.9% 29.7% 3.1% 1.6%

130 85 25 33 6 49 31 51 38 22 33 42 36 8 2
100.0% 65.4% 19.2% 25.4% 4.6% 37.7% 23.8% 39.2% 29.2% 16.9% 25.4% 32.3% 27.7% 6.2% 1.5%

257 159 44 78 24 91 61 94 69 33 67 99 68 9 3
100.0% 61.9% 17.1% 30.4% 9.3% 35.4% 23.7% 36.6% 26.8% 12.8% 26.1% 38.5% 26.5% 3.5% 1.2%

401 258 119 124 39 182 78 151 74 86 86 169 86 22 5
100.0% 64.3% 29.7% 30.9% 9.7% 45.4% 19.5% 37.7% 18.5% 21.4% 21.4% 42.1% 21.4% 5.5% 1.2%

171 107 35 54 13 60 34 67 40 28 39 62 38 7 2
100.0% 62.6% 20.5% 31.6% 7.6% 35.1% 19.9% 39.2% 23.4% 16.4% 22.8% 36.3% 22.2% 4.1% 1.2%

236 153 49 65 24 92 49 99 59 44 62 80 51 11 3
100.0% 64.8% 20.8% 27.5% 10.2% 39.0% 20.8% 41.9% 25.0% 18.6% 26.3% 33.9% 21.6% 4.7% 1.3%

268 174 60 83 20 102 55 105 74 34 70 83 61 9 4
100.0% 64.9% 22.4% 31.0% 7.5% 38.1% 20.5% 39.2% 27.6% 12.7% 26.1% 31.0% 22.8% 3.4% 1.5%

60 34 10 18 5 29 18 26 19 9 6 14 11 3 1
100.0% 56.7% 16.7% 30.0% 8.3% 48.3% 30.0% 43.3% 31.7% 15.0% 10.0% 23.3% 18.3% 5.0% 1.7%

207 127 59 60 21 82 46 80 38 46 39 99 62 15 2
100.0% 61.4% 28.5% 29.0% 10.1% 39.6% 22.2% 38.6% 18.4% 22.2% 18.8% 47.8% 30.0% 7.2% 1.0%
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問 22 これからのまちづくりで、住民と行政の役割分担は、どのようにお考えですか。 

※○は１つだけ 

（６）まちづくりの方法・参加について 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

これからのまちづくりで、住民と行政の役割分担をどのように考えているかについては、「2. 住

民と行政が話し合いながら、ともに力を合わせてまちづくりを進める。」の割合が 44.9％と最も高

くなっており、次いで「3. 行政が主体となり、住民がワークショップへの参加などを通して協力し

ながらまちづくりを進める。」（22.4％）、「4.行政が主体となり、広聴会の開催やアンケートの実施

などにより、住民に意見を聞きながらまちづくりを進める。」（20.0％）となっている。 

性別にみると、特に大きな差はみられない。 

年代別にみると、「1.住民が主体となり、行政が協力しながらまちづくりを進める。」の割合は年

代が上がるにつれて割合が低くなっている。 

職業別でみると、学生は他の職業と比べて「1.住民が主体となり、行政が協力しながらまちづく

りを進める。」の割合が高くなっている。 

居住地域別でみると、北、山田上、東分は他の地区に比べて「1.住民が主体となり、行政が協力

しながらまちづくりを進める。」の割合が高くなっている。 

居住歴別にみると、特に大きな差はみられない。 

居住年数別にみると、特に大きな差はみられない。 

  

7.1 

44.9 

22.4 

20.0 

3.3 

0.9 

1.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1．住民が主体となり、行政が協力しながらまちづくりを進

める。

2．住民と行政が話し合いながら、ともに力を合わせてまち

づくりを進める。

3．行政が主体となり、住民がワークショップへの参加など

を通して協力しながらまちづくりを進める。

4．行政が主体となり、広聴会の開催やアンケートの実施な

どにより、住民に意見を聞きながらまちづくりを進める。

5．まちづくりについては行政に任せる。

6．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 
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948 67 426 212 190 31 9 13
100.0% 7.1% 44.9% 22.4% 20.0% 3.3% 0.9% 1.4%

411 37 168 98 79 14 7 8
100.0% 9.0% 40.9% 23.8% 19.2% 3.4% 1.7% 1.9%

522 28 253 112 107 16 1 5
100.0% 5.4% 48.5% 21.5% 20.5% 3.1% 0.2% 1.0%

29 6 13 6 1 3 0 0
100.0% 20.7% 44.8% 20.7% 3.4% 10.3% 0.0% 0.0%

133 11 71 21 23 5 1 1
100.0% 8.3% 53.4% 15.8% 17.3% 3.8% 0.8% 0.8%

212 17 92 37 53 8 3 2
100.0% 8.0% 43.4% 17.5% 25.0% 3.8% 1.4% 0.9%

191 15 96 40 31 7 1 1
100.0% 7.9% 50.3% 20.9% 16.2% 3.7% 0.5% 0.5%

167 11 72 40 38 3 2 1
100.0% 6.6% 43.1% 24.0% 22.8% 1.8% 1.2% 0.6%

143 6 52 47 34 2 1 1
100.0% 4.2% 36.4% 32.9% 23.8% 1.4% 0.7% 0.7%

70 0 29 20 10 3 1 7
100.0% 0.0% 41.4% 28.6% 14.3% 4.3% 1.4% 10.0%

22 14 4 3 0 0 1
100.0% 0.0% 63.6% 18.2% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5%

52 4 27 10 8 1 1 1
100.0% 7.7% 51.9% 19.2% 15.4% 1.9% 1.9% 1.9%

312 21 134 71 66 11 6 3
100.0% 6.7% 42.9% 22.8% 21.2% 3.5% 1.9% 1.0%

143 11 74 30 27 0 1 0
100.0% 7.7% 51.7% 21.0% 18.9% 0.0% 0.7% 0.0%

160 15 73 31 34 5 1 1
100.0% 9.4% 45.6% 19.4% 21.3% 3.1% 0.6% 0.6%

75 1 29 20 19 4 0 2
100.0% 1.3% 38.7% 26.7% 25.3% 5.3% 0.0% 2.7%

53 9 22 11 8 3 0 0
100.0% 17.0% 41.5% 20.8% 15.1% 5.7% 0.0% 0.0%

100 5 34 28 23 6 0 4
100.0% 5.0% 34.0% 28.0% 23.0% 6.0% 0.0% 4.0%

136 8 59 30 32 5 1 1
100.0% 5.9% 43.4% 22.1% 23.5% 3.7% 0.7% 0.7%

35 3 21 3 5 0 1 2
100.0% 8.6% 60.0% 8.6% 14.3% 0.0% 2.9% 5.7%

236 16 102 45 54 15 2 2
100.0% 6.8% 43.2% 19.1% 22.9% 6.4% 0.8% 0.8%

86 3 40 23 16 2 2
100.0% 3.5% 46.5% 26.7% 18.6% 2.3% 0.0% 2.3%

159 13 67 41 34 3 1 0
100.0% 8.2% 42.1% 25.8% 21.4% 1.9% 0.6% 0.0%

23 4 11 6 1 1 0 0
100.0% 17.4% 47.8% 26.1% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0%

27 2 13 6 6 0 0 0
100.0% 7.4% 48.1% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

33 0 16 9 6 0 1 1
100.0% 0.0% 48.5% 27.3% 18.2% 0.0% 3.0% 3.0%

22 2 9 4 6 1 0 0
100.0% 9.1% 40.9% 18.2% 27.3% 4.5% 0.0% 0.0%

12 0 7 2 3 0 0 0
100.0% 0.0% 58.3% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 6 15 12 5 0 2 0
100.0% 15.0% 37.5% 30.0% 12.5% 0.0% 5.0% 0.0%

46 4 21 11 5 3 0 2
100.0% 8.7% 45.7% 23.9% 10.9% 6.5% 0.0% 4.3%

15 3 8 3 1 0 0 0
100.0% 20.0% 53.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

21 2 8 5 4 0 0 2
100.0% 9.5% 38.1% 23.8% 19.0% 0.0% 0.0% 9.5%

31 0 15 8 8 0 0 0
100.0% 0.0% 48.4% 25.8% 25.8% 0.0% 0.0% 0.0%

20 0 11 3 4 1 1 0
100.0% 0.0% 55.0% 15.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0%

291 24 142 57 47 11 3 7

100.0% 8.2% 48.8% 19.6% 16.2% 3.8% 1.0% 2.4%
436 26 192 104 96 13 1 4

100.0% 6.0% 44.0% 23.9% 22.0% 3.0% 0.2% 0.9%
205 16 86 46 44 7 5 1

100.0% 7.8% 42.0% 22.4% 21.5% 3.4% 2.4% 0.5%
44 4 21 6 12 1 0 0

100.0% 9.1% 47.7% 13.6% 27.3% 2.3% 0.0% 0.0%
48 5 18 12 12 1 0 0

100.0% 10.4% 37.5% 25.0% 25.0% 2.1% 0.0% 0.0%
64 3 30 17 12 1 0 1

100.0% 4.7% 46.9% 26.6% 18.8% 1.6% 0.0% 1.6%
130 13 63 27 18 9 0 0

100.0% 10.0% 48.5% 20.8% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0%
257 19 117 54 53 7 4 3

100.0% 7.4% 45.5% 21.0% 20.6% 2.7% 1.6% 1.2%
401 23 175 95 83 12 5 8

100.0% 5.7% 43.6% 23.7% 20.7% 3.0% 1.2% 2.0%
171 11 80 33 37 5 2 3

100.0% 6.4% 46.8% 19.3% 21.6% 2.9% 1.2% 1.8%
236 16 102 45 54 15 2 2

100.0% 6.8% 43.2% 19.1% 22.9% 6.4% 0.8% 0.8%
268 20 118 70 51 6 1 2

100.0% 7.5% 44.0% 26.1% 19.0% 2.2% 0.4% 0.7%
60 2 29 15 12 0 1 1

100.0% 3.3% 48.3% 25.0% 20.0% 0.0% 1.7% 1.7%
207 17 94 48 36 5 3 4

100.0% 8.2% 45.4% 23.2% 17.4% 2.4% 1.4% 1.9%
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問 23 まちづくり活動への参加について、どのようにお考えですか。 

※○は１つだけ 

 

 

 

【全体 ｎ＝948】 

 

まちづくり活動への参加方法として、どのようなものが考えられるかについては、「4.積極的に

は参加しないが、声がかかれば参加したい。」の割合が 48.1％と最も高くなっており、次いで「2.

自分が住んでいる地区など身近なまちづくり活動に参加してみたい。」（17.6％）、「1.綾川町全体に

関するまちづくり活動に参加してみたい。」（14.5％）となっている。 

性別にみると、男性は女性に比べて「1.綾川町全体に関するまちづくり活動に参加してみた

い。」の割合が高く、女性は男性に比べて「4.積極的には参加しないが、声がかかれば参加した

い。」の割合が高くなっている。 

年代別にみると、10 歳代の「1.綾川町全体に関するまちづくり活動に参加してみたい。」の割合

が、34.5％とほかの年代と比べて高くなっている。 

職業別にみると、学生の「1.綾川町全体に関するまちづくり活動に参加してみたい。」の割合が、

34.0％とほかの職業と比べて高くなっている。 

居住地域別でみると、綾上地域は綾南地域地区に比べて「2.自分が住んでいる地区など身近なま

ちづくり活動に参加してみたい。」の割合が高く、綾南地域は綾上地域に比べて「1.綾川町全体に関

するまちづくり活動に参加してみたい。」の割合が高くなっている。 

居住歴別にみると、綾川町出身者（生まれた時からずっと住んでいるまたは町外に転出したこと

があるが、戻ってきた方）は「1.綾川町全体に関するまちづくり活動に参加してみたい。」や「2.自

分が住んでいる地区など身近なまちづくり活動に参加してみたい。」の割合が比較的高くなってい

る。 

居住年数別にみると、2年未満、2 年～5 年未満の方は「2.自分が住んでいる地区など身近なまち

づくり活動に参加してみたい。」の割合が比較的高くなっている。 

  

14.5 

17.6 

7.8 

48.1 

7.3 

2.8 

1.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1．綾川町全体に関するまちづくり活動に参加してみたい。

2．自分が住んでいる地区など身近なまちづくり活動に参加

してみたい。

3．環境保全など特定のテーマに関するまちづくり活動に参

加してみたい。

4．積極的には参加しないが、声がかかれば参加したい。

5．どのような形であれ、まちづくり活動には参加したくな

い。

6．その他

99．無回答
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【性別・年代別・職業別・居住地域別・居住歴別・居住年数別・地域別構想】 

 

1 2 3 4 5 6 99

綾
川
町
全

体
に
関
す
る
ま

ち
づ
く
り

活
動
に
参
加
し

て
み
た
い
。

自
分
が
住

ん
で
い
る
地
区

な
ど
身
近

な
ま
ち
づ
く
り

活
動
に
参

加
し
て
み
た

い
。

環
境
保
全

な
ど
特
定
の

テ
ー

マ
に

関
す
る
ま
ち
づ

く
り
活
動

に
参
加
し
て
み

た
い
。

積
極
的
に

は
参
加
し
な
い

が
、

声
が

か
か
れ
ば
参
加

し
た
い
。

ど
の
よ
う

な
形
で
あ
れ
、

ま
ち
づ
く

り
活
動
に
は
参

加
し
た
く

な
い
。

そ
の
他

無
回
答

948 137 167 74 456 69 27 18
100.0% 14.5% 17.6% 7.8% 48.1% 7.3% 2.8% 1.9%

411 85 72 34 172 28 13 7
100.0% 20.7% 17.5% 8.3% 41.8% 6.8% 3.2% 1.7%

522 52 93 37 279 38 13 10
100.0% 10.0% 17.8% 7.1% 53.4% 7.3% 2.5% 1.9%

29 10 4 2 11 2 0 0
100.0% 34.5% 13.8% 6.9% 37.9% 6.9% 0.0% 0.0%

133 24 19 14 60 10 3 3
100.0% 18.0% 14.3% 10.5% 45.1% 7.5% 2.3% 2.3%

212 24 44 8 109 19 5 3
100.0% 11.3% 20.8% 3.8% 51.4% 9.0% 2.4% 1.4%

191 30 43 13 88 9 5 3
100.0% 15.7% 22.5% 6.8% 46.1% 4.7% 2.6% 1.6%

167 23 25 12 89 12 4 2
100.0% 13.8% 15.0% 7.2% 53.3% 7.2% 2.4% 1.2%

143 15 23 16 71 9 8 1
100.0% 10.5% 16.1% 11.2% 49.7% 6.3% 5.6% 0.7%

70 10 9 8 28 7 2 6
100.0% 14.3% 12.9% 11.4% 40.0% 10.0% 2.9% 8.6%

22 1 6 0 11 1 2 1
100.0% 4.5% 27.3% 0.0% 50.0% 4.5% 9.1% 4.5%

52 11 10 3 22 2 3 1
100.0% 21.2% 19.2% 5.8% 42.3% 3.8% 5.8% 1.9%

312 47 57 16 154 22 11 5
100.0% 15.1% 18.3% 5.1% 49.4% 7.1% 3.5% 1.6%

143 26 32 17 64 3 0 1
100.0% 18.2% 22.4% 11.9% 44.8% 2.1% 0.0% 0.7%

160 16 26 17 84 11 2 4
100.0% 10.0% 16.3% 10.6% 52.5% 6.9% 1.3% 2.5%

75 6 11 1 45 8 2 2
100.0% 8.0% 14.7% 1.3% 60.0% 10.7% 2.7% 2.7%

53 18 4 7 20 4 0 0
100.0% 34.0% 7.5% 13.2% 37.7% 7.5% 0.0% 0.0%

100 11 16 10 39 15 6 3
100.0% 11.0% 16.0% 10.0% 39.0% 15.0% 6.0% 3.0%

136 20 27 13 59 14 2 1
100.0% 14.7% 19.9% 9.6% 43.4% 10.3% 1.5% 0.7%

35 4 5 6 12 4 2 2
100.0% 11.4% 14.3% 17.1% 34.3% 11.4% 5.7% 5.7%

236 43 38 9 122 12 7 5
100.0% 18.2% 16.1% 3.8% 51.7% 5.1% 3.0% 2.1%

86 11 15 7 41 5 5 2
100.0% 12.8% 17.4% 8.1% 47.7% 5.8% 5.8% 2.3%

159 25 27 16 78 10 2 1
100.0% 15.7% 17.0% 10.1% 49.1% 6.3% 1.3% 0.6%

23 6 0 14 2 1 0
100.0% 26.1% 0.0% 0.0% 60.9% 8.7% 4.3% 0.0%

27 4 2 0 16 3 0 2
100.0% 14.8% 7.4% 0.0% 59.3% 11.1% 0.0% 7.4%

33 2 7 3 16 3 2 0
100.0% 6.1% 21.2% 9.1% 48.5% 9.1% 6.1% 0.0%

22 1 7 0 9 3 2 0
100.0% 4.5% 31.8% 0.0% 40.9% 13.6% 9.1% 0.0%

12 1 1 8 2 0 0
100.0% 0.0% 8.3% 8.3% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

40 8 10 4 15 2 1 0
100.0% 20.0% 25.0% 10.0% 37.5% 5.0% 2.5% 0.0%

46 6 6 5 22 3 3 1
100.0% 13.0% 13.0% 10.9% 47.8% 6.5% 6.5% 2.2%

15 1 4 1 8 1 0 0
100.0% 6.7% 26.7% 6.7% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0%

21 2 5 2 9 1 0 2
100.0% 9.5% 23.8% 9.5% 42.9% 4.8% 0.0% 9.5%

31 3 9 3 14 2 0 0
100.0% 9.7% 29.0% 9.7% 45.2% 6.5% 0.0% 0.0%

20 1 4 2 12 1 0 0
100.0% 5.0% 20.0% 10.0% 60.0% 5.0% 0.0% 0.0%

291 46 59 25 124 25 8 4

100.0% 15.8% 20.3% 8.6% 42.6% 8.6% 2.7% 1.4%
436 53 66 31 231 32 15 8

100.0% 12.2% 15.1% 7.1% 53.0% 7.3% 3.4% 1.8%
205 36 39 16 94 11 4 5

100.0% 17.6% 19.0% 7.8% 45.9% 5.4% 2.0% 2.4%
44 6 10 2 23 2 1 0

100.0% 13.6% 22.7% 4.5% 52.3% 4.5% 2.3% 0.0%
48 7 11 2 23 3 1 1

100.0% 14.6% 22.9% 4.2% 47.9% 6.3% 2.1% 2.1%
64 11 11 4 32 1 4 1

100.0% 17.2% 17.2% 6.3% 50.0% 1.6% 6.3% 1.6%
130 22 17 14 70 6 1 0

100.0% 16.9% 13.1% 10.8% 53.8% 4.6% 0.8% 0.0%
257 37 43 18 122 26 5 6

100.0% 14.4% 16.7% 7.0% 47.5% 10.1% 1.9% 2.3%
401 54 75 32 186 30 15 9

100.0% 13.5% 18.7% 8.0% 46.4% 7.5% 3.7% 2.2%
171 24 32 19 71 18 4 3

100.0% 14.0% 18.7% 11.1% 41.5% 10.5% 2.3% 1.8%
236 43 38 9 122 12 7 5

100.0% 18.2% 16.1% 3.8% 51.7% 5.1% 3.0% 2.1%
268 42 42 23 133 17 8 3

100.0% 15.7% 15.7% 8.6% 49.6% 6.3% 3.0% 1.1%
60 6 9 3 32 6 2 2

100.0% 10.0% 15.0% 5.0% 53.3% 10.0% 3.3% 3.3%
207 22 46 18 97 15 6 3

100.0% 10.6% 22.2% 8.7% 46.9% 7.2% 2.9% 1.4%

地
域
別
構
想

昭和地域

陶地域

滝宮地域

羽床地域

綾上地域

居
住
年
数
別

2年未満

2年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上

牛川

居
住

歴
別

生まれた時からずっと

住んでいる。
綾川町に転入してき
た。
町外に転出したことが
あるが、戻ってきた。

羽床上

居
　

住
　
地
　
域
　
別

畑田

千疋

陶

萱原

滝宮

北

小野

羽床下

枌所東

枌所西

山田上

山田下

東分

西分

職
　
業
　
別

農林業

自営業・自由業

会社員、会社役員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

年
　
代
　

別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【表の見方】
上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性
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（１）調査票 
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問１

1．男性 2．女性 3．回答したくない

問２

1．10歳代 2．20歳代 3．30歳代 4．40歳代

5．50歳代 6．60歳代 7．70歳代以上

問３

1．農林業 2．自営業・自由業 3．会社員、会社役員

4．公務員・団体職員 5．パート・アルバイト 6．専業主婦（主夫）

7．学生 8．無職 9．その他（具体的に： ）

問４

１．畑田 2．千疋 3．陶 4．萱原 5．滝宮 6．北

7．小野 8．羽床下 9．枌所東 10．枌所西 11．山田上 12．山田下

13．東分 14．西分 15．羽床上 16．牛川

問５

1．生まれた時からずっと住んでいる。

2．綾川町に転入してきた。

3．町外に転出したことがあるが、戻ってきた。

4．その他（具体的に： ）

問６

１．２年未満 2．２年～５年未満 3．５年～10年未満

4．10年～20年未満 5．20年～30年未満 6．30年以上

問７

1．持家（戸建） 2．持家（分譲マンション等）

3．賃貸（民営アパート・マンション等） 4．公営住宅

5．社宅（独身寮、公務員住宅等） 6.その他（ ）

あなたのお住まいの住宅の形態はどれですか？※○は1つだけ

あなたは綾川町に通算して何年くらいお住みになっていますか？
※○は1つだけ

あなたの職業をおしえてください。※○は１つだけ

あなたの性別を選んで下さい。※○は１つだけ

あなたの年代を選んで下さい。※○は１つだけ

あなたは綾川町にいつから住んでいますか？※○は1つだけ

あなたのお住まいの地区をおしえてください。※○は１つだけ

Ⅰ．あなた自身のことについてお聞きします。

「綾川町都市計画マスタープラン」改訂に関するアンケート調査 【１枚目】
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問８

評価項目

満
足
で
き
る

ま
あ
満
足
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
満
足
で
き
な
い

満
足
で
き
な
い

と
て
も
重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

（例） 幹線道路（国道・県道）の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

　１） 「暮らしやすさ」について

a. 幹線道路（国道・県道）の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

b. 身近な生活道路（町道）の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

c. 公共交通機関（バス・鉄道）の利用のしやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

d. 食料品や日用品などの買物のしやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

e. 下水道や農業集落排水施設の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

f. 身近な遊び場や公園の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

g. 病院など保健・医療施設の利用しやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

h. 子育て支援施設（学童保育、保育所等）の利用しやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

ｉ. 高齢者福祉施設の利用しやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

　2） 「安全・安心」について

j. 河川やため池等における浸水対策の状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

k. 避難所や公共施設などの耐震化補強の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

l. 避難所における防災、備蓄品などの充実 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

m. 歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

n. 信号機、ガードレールなどの交通安全施設の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

o. 照明灯・防犯灯などの防犯施設の充実度 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

p. 地域での防犯・防災の取り組み 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

現状の満足度 将来に向けた重要度

現在お住まいの地域の「暮らしやすさ」「安全・安心」「ゆとり・うるおい」「コミュニティ」
について、『現状の満足度』と『将来に向けた重要度』それぞれにお答えください。
※それぞれ該当する番号に「１つだけ○印」をつけてください。

Ⅱ．あなたがお住まいの地域についてお聞きします。

「綾川町都市計画マスタープラン」改訂に関するアンケート調査 【2枚目】
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問８

評価項目

満
足
で
き
る

ま
あ
満
足
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
満
足
で
き
な
い

満
足
で
き
な
い

と
て
も
重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

（例） 幹線道路（国道・県道）の整備状況 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

　3） 「ゆとり・うるおい」について

q. 緑や川など自然の身近さや豊かさ、きれいさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

r. 集落や田園などの田園風景の美しさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

s. 住宅地やまちなみ景観の美しさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

ｔ. 図書館などの文化施設の利用しやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

ｕ. 健康増進やスポーツのしやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

v. 社寺や史跡などの歴史的資源の保全・活用 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

　4） 「コミュニティ」について

w. 身近な公民館などのコミュニティ施設の利用しやすさ 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

ｘ. 地域の交流活動 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

ｙ. 高齢者や子どもに対する見守り活動 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

ｚ. 5 4 3 2 1 → 4 3 2 1

「2枚目からの続き」
現在お住まいの地域の「暮らしやすさ」「安全・安心」「ゆとり・うるおい」「コミュニティ」
について、『現状の満足度』と『将来に向けた重要度』それぞれにお答えください。
※それぞれ該当する番号に「１つだけ○印」をつけてください。

現状の満足度 将来に向けた重要度

まちづくりへの住民参加（意見発言による政策決定への参画
等）

「綾川町都市計画マスタープラン」改訂に関するアンケート調査 【3枚目】
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問9

1．生活環境（上下水道・公園・公共施設等）が充実した住宅地を中心としたまち

2．幹線道路（国道・県道）や生活道路（町道）等の道路網が整備されたまち

3．誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）が整備されたまち

4．医療機関や保健サービスが充実しているまち

5．子どもが育つ環境や教育環境が良いまち

6．高齢者や障がい者などを大切にしたまち

7．防災や防犯など災害対策等が充実した安全で安心して暮らせるまち

8．水辺や緑など自然環境や景観に優れたまち

9．環境への負荷軽減に配慮した、地球にやさしいまち

10．農業が盛んなまち

11．商業や工業が活発な活力のあるまち

12．歴史や伝統文化などの地域資源を活用した観光が盛んなまち

13．農村集落・里山など田園景観に優れたまち

14．その他 具体的に

問10

1．農業が盛んな地区（田畑等、農林畜産業が主体の地区）

2．工業が盛んな地区（工場や工業団地がある工業主体の地区）

3．商業が盛んな地区（商業施設や商店等商業主体の地区）

4．住宅が中心となる地区（住宅が主体の地区）

5．公共施設や医療施設が立地する官公庁主体の地区

6．誰もが利用しやすい公共交通（バス、鉄道）が充実した地区

7．自然環境（山・川・水・景観）が豊かな地区（美しい自然を守る地区）

8．農村集落・里山などの田園地区

9．神社・仏閣や史跡などを守る地区

10．その他 具体的に

Ⅲ．綾川町の将来像についてお聞きします。

あなたがお住まいの地区は、今後どうあるべきとお考えですか？　あなたの考えに近いものを選ん
でください。※○は３つまで

あなたは、綾川町が将来どのようなまちになってほしいと思いますか。あなたのイメージに最も近
いもの選んでください。　※○は３つまで
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問11

1．町営住宅等の公営住宅を充実させればよい。

2．高齢者向けの住宅を整備するとよい。

3．地区ごとに建物の規模や種類、敷地の使い方などのルールを定めるとよい。

4．地震などの災害に備え、建物の建て替えや耐震化などを促進するとよい。

5．空き家の活用、空き家対策等を行うことがよい。

6．現状のままでよく、これ以上住宅地を増やす必要はない。

7．その他具体的に

問12

1．綾川駅周辺に商業施設を誘致するとよい。

2．国道32号沿道に商業施設が増えるとよい。

3．既存の商店街（旧国道32号沿道）を活性化させるとよい。

4．身近に行ける店舗(コンビニ等)が増えるとよい。

5．買物に不便を感じないので今のままでよい。

6．その他具体的に

問13

1．雇用の場を確保し産業振興を図るため新規の工業用地を開発し企業を誘致するとよい。

2．既存の工業用地周辺や未利用地において企業を誘致するとよい。

3．工業用地を造成してまで企業を誘致する必要ない。（現状維持）

4．その他具体的に

Ⅳ．綾川町のまちづくりについてお聞きします。

定住化の受け皿となる住宅地の確保について、あなたのお考えに最も近いものを選んでください。
※○は１つだけ

商業のあり方について、あなたのお考えに最も近いものを選んでください。
※○は１つだけ

工場や企業を誘致することに対して、あなたのお考えに最も近いものを選んでください。
※○は１つだけ

  綾川町では、少子高齢化、人口減少の進展が見込まれており、税収減少、福祉費用等の増加によって、今
後の財政状況は厳しさを増すと考えられています．その一方で、様々な世代が長く綾川町に住み続けるに
は、町の魅力を高めるまちづくりも進める必要があります．
  こうした状況を踏まえて、綾川町のまちづくりをどのように進めたらよいか、皆様のお考えを回答してく
ださい．
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問14

1．新たな開発を規制して、農地は積極的に保全する。

2．必要最小限の開発（住宅地などに利用）は容認するが基本的に農地は保全する。

3．開発場所を定めるなど計画的な開発に伴う農地の減少はある程度やむを得ない。

4．農地は積極的に保全する必要はない。

5．その他具体的に

問15

1．幹線道路（国道・県道）や生活道路（町道）の新設

2．既存道路の拡幅整備や交差点の改良整備

3．歩道の設置や拡幅、段差を解消するなどの歩行空間の整備

4．避難道路の整備

5．街路灯や防犯灯の整備

6．老朽橋の修繕、耐震補強

7．道路への植栽や緑化

8．河川沿いの自転車道・サイクリングロードの整備

9．道路整備はこれ以上必要と思わない

10．その他具体的に

問16

1．身近で遊べる小さな公園や緑地の整備 2．総合運動公園のような大きい公園や緑地の整備

3．防災機能を有した公園や緑地の整備 4．水辺やレクリエーション空間の整備

5．既存の公園への遊具整備や緑化整備 6．既存公園の通路・トイレ等のバリアフリー化整備

7．森林、樹木などの緑地の保全 8．これ以上公園や緑地は必要と思わない。

9．その他具体的に

道路の整備について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？
※○は３つまで

公園・緑地の整備について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？
※○は３つまで

農地のあり方について、あなたのお考えに最も近いものを選んでください。
※○は１つだけ
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問17

1．山なみや河川の自然景観の保全 2．農村集落や里山などの田園景観の保全

3．河川や水路の整備による水辺景観づくり 4．神社・仏閣・史跡等歴史的建造物や景観の保全

5．住宅地の街並みが統一された景観整備 6．広告デザインの統一などの幹線道路沿道の景観整備

7．綾川駅周辺における都市景観づくり 8．景観について規制や誘導は必要ない。

9．その他具体的に

問18

1．鉄道本数の充実や駅前広場の整備など、ことでん利用者の利便性の向上

2．町内循環型バスやデマンド交通（乗り合いタクシー）の充実

3．町内運行だけでなく、高松市や坂出市などの周辺市町と連絡するバスの運行

4．バスや鉄道車両、バス停や駅のバリアフリー化

5．主要なバス停や駅の周辺に駐車場・駐輪場を整備する。

6．自家用車による移動が主なため、公共交通の必要性は感じない。

7．その他具体的に

問19

1．河川改修等による浸水対策

2．電気、水道等のライフラインの二重化、耐震化の促進

3．避難場所の確保及び耐震化の促進

4．非常食、飲料水、毛布等を備えた備蓄品の確保

5．災害時に互いに助け合う自主防災組織の設置、コミュニティの強化

6．防災意識の向上に向けた避難訓練の実施、講習会等による防災知識の向上

7．その他具体的に

今後の防災・減災に対して、どのような取り組みが重要だとお考えですか？
※○は２つまで

今後の公共交通について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？
※○は２つまで

良好な景観形成について、どのような取り組みが重要だとお考えですか？
※○は３つまで
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問21

1．空き家を活用した移住の促進や定住化支援 2．農地の集積や農道・林道等の整備

3．収益性の高い品種の導入や特産品の開発 4．地域活動団体・NPO法人などへの支援

5．優良企業の誘致促進（農業と企業とのマッチング 等） 6．リモートワークができるサテライトオフィスの整備

7．レクリエーション施設の老朽化対策（トイレ改修、新しい遊具の導入 等）

8．レクリエーション施設の利便性の向上（料金の見直し、売店の充実 等）

9．長柄ダム再開発事業に伴う周辺整備（レクリエーション施設や道路の整備）

10．「やまなみ」などの自然景観の保全とビュースポットの整備

11．町営バスやデマンドタクシーによる交通手段の確保 12．主要な道路や観光地へのアクセス道路の整備

13．その他具体的に

問22

1．住民が主体となり、行政が協力しながらまちづくりを進める。

2．住民と行政が話し合いながら、ともに力を合わせてまちづくりを進める。

5．まちづくりについては行政に任せる。

6．その他具体的に

問23

1．綾川町全体に関するまちづくり活動に参加してみたい。

2．自分が住んでいる地区など身近なまちづくり活動に参加してみたい。

3．環境保全など特定のテーマに関するまちづくり活動に参加してみたい。

4．積極的には参加しないが、声がかかれば参加したい。

5．どのような形であれ、まちづくり活動には参加したくない。

6．その他具体的に

これからのまちづくりで、住民と行政の役割分担は、どのようにお考えですか。
※○は１つだけ

Ⅵ．まちづくりの参加についてお聞きします。

南部地域の魅力を最大限に生かすために、もっと充実したらよいと思うことは何ですか？
　※○は５つまで

まちづくり活動への参加について、どのようにお考えですか。
※○は１つだけ

3．行政が主体となり、住民がワークショップ※への参加などを通して協力しながらまちづくりを進める。

4．行政が主体となり、広聴会の開催やアンケートの実施などにより、住民に意見を聞きながらまちづくりを
　　進める。

※ワークショップ：様々な立場の人々が集まって、自由に意見を出し合い、互いの考えを尊重しながら、意見や提案
をまとめていく場です。
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問24

■お住いの地域について

■綾川町全体について

綾川町のまちづくりに関して、ご意見やアイデアがございましたら自由にご記述ください。

以上でアンケートは終了です。　ご協力いただき、ありがとうございました。
たいへん恐れいりますが、記入後の調査票は、同封の返信用封筒に入れて、８月末までに、郵便ポストに投函してくだ
さいますようお願いします。
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